
CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

18921 AGING ROOM M356 PRESTO Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

18919 AGING ROOM QUATTRO F55 CONCERTOS Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

18920 AGING ROOM QUATTRO F55 ESPRESSIVO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19133 AJF ENCLAVE FIGURADO Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

19132 AJF ENCLAVE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

19486 AJF LAST CALL GENIALES Confezione da 25 pezzi 1.580,00 197,50

19135 AJF NEW WORLD GOBERNADOR Confezione da 21 pezzi 1.600,00 168,00

19134 AJF NEW WORLD NAVEGANTE Confezione da 21 pezzi 1.500,00 157,50

19327 ALEC BRADLEY BLACK MARKET ESTELI ROBUSTO Confezione da 22 pezzi 1.600,00 176,00

19328 ALEC BRADLEY BLACK MARKET ESTELI TORO Confezione da 22 pezzi 1.800,00 198,00

19329 ALEC BRADLEY BLACK MARKET ESTELI TORPEDO Confezione da 22 pezzi 1.900,00 209,00

19362 ALEC BRADLEY BLACK MARKET FILTHY HOOLIGAN Confezione da 22 pezzi 1.900,00 209,00

18632 ALEC BRADLEY BLACK MARKET GORDO Confezione da 22 pezzi 1.800,00 198,00

18761 ALEC BRADLEY BLACK MARKET PUNK Confezione da 22 pezzi 1.300,00 143,00

18630 ALEC BRADLEY BLACK MARKET ROBUSTO Confezione da 22 pezzi 1.500,00 165,00

18631 ALEC BRADLEY BLACK MARKET TORO Confezione da 22 pezzi 1.700,00 187,00

19332 ALEC BRADLEY CONNECTICUT GORDO Confezione da 20 pezzi 1.780,00 178,00

19330 ALEC BRADLEY CONNECTICUT NANO Confezione da 20 pezzi 1.540,00 154,00

19331 ALEC BRADLEY CONNECTICUT ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.580,00 158,00

18956 ALEC BRADLEY COYOL GORDO Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

18955 ALEC BRADLEY COYOL ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.600,00 160,00

19010 ALEC BRADLEY FINE & RARE Confezione da 10 pezzi 5.000,00 250,00

18904 ALEC BRADLEY FINE & RARE TA-25° Confezione da 10 pezzi 4.800,00 240,00

18960 ALEC BRADLEY MUNDIAL PUNTA LANZA N.5 Confezione da 10 pezzi 2.700,00 135,00

18961 ALEC BRADLEY MUNDIAL PUNTA LANZA N.8 Confezione da 10 pezzi 3.300,00 165,00

19163 ALEC BRADLEY POST EMBARGO GORDO Confezione da 20 pezzi 1.960,00 196,00

19164 ALEC BRADLEY POST EMBARGO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.760,00 176,00

19165 ALEC BRADLEY POST EMBARGO TORO Confezione da 20 pezzi 1.860,00 186,00

19333 ALEC BRADLEY PRENSADO LOST ART ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

19335 ALEC BRADLEY PRENSADO LOST ART TORPEDO Confezione da 20 pezzi 1.950,00 195,00

19334 ALEC BRADLEY PRENSADO LOST GRAN TORO Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

18766 ALEC BRADLEY TASTE OF THE WORLD SAMPLER Confezione da 6 pezzi 2.800,00 84,00

18762 ALEC BRADLEY TEMPUS GENESIS Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

18765 ALEC BRADLEY TEMPUS MAGISTRIS Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

18764 ALEC BRADLEY TEMPUS MEDIUS 6 Confezione da 20 pezzi 1.600,00 160,00

18763 ALEC BRADLEY TEMPUS TERRA NOVO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

18959 ALEC BRADLEY THE LINEAGE 1996 770 Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

18958 ALEC BRADLEY THE LINEAGE 1996 GORDO Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

18957 ALEC BRADLEY THE LINEAGE 1996 ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.750,00 175,00

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019
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18767 ALEC BRADLEY TUBO COLLECTION SAMPLER Confezione da 5 pezzi 2.800,00 70,00

2965 AMBASCIATOR ITALICO AMMEZZATO CLASSICO 5 Confezione da 5 pezzi 160,00 4,00

2969 AMBASCIATOR ITALICO BIANCO STELLATO Confezione da 5 pezzi 140,00 3,50

3130 AMBASCIATOR ITALICO CLASSICO 4 Confezione da 4 pezzi 340,00 6,80

3729 AMBASCIATOR ITALICO CORTESE Confezione da 10 pezzi 300,00 15,00

3107 AMBASCIATOR ITALICO GIALLO SOAVE Confezione da 5 pezzi 148,00 3,70

3424 AMBASCIATOR ITALICO IL BUTTERO Confezione da 5 pezzi 128,00 3,20

3769 AMBASCIATOR ITALICO MATURO Confezione da 2 pezzi 400,00 4,00

3770 AMBASCIATOR ITALICO MATURO Confezione da 5 pezzi 360,00 9,00

2967 AMBASCIATOR ITALICO NERO Confezione da 5 pezzi 160,00 4,00

2966 AMBASCIATOR ITALICO ROSATO DEL GRAPPA Confezione da 5 pezzi 160,00 4,00

2968 AMBASCIATOR ITALICO ROSSO ARABICO Confezione da 5 pezzi 160,00 4,00

3171 AMBASCIATOR ITALICO SUPERIORE Confezione da 3 pezzi 600,00 9,00

3523 AMBASCIATOR ITALICO SUPERIORE EDIZIONE 2016 Confezione da 10 pezzi 700,00 35,00

3643 AMBASCIATOR ITALICO SUPERIORE EDIZIONE 2017 Confezione da 10 pezzi 700,00 35,00

3728 AMBASCIATOR ITALICO SUPERIORE EDIZIONE 2018 PIRAMIDE Confezione da 10 pezzi 1.000,00 50,00

3727 AMBASCIATOR ITALICO TRADIZIONALE Confezione da 5 pezzi 200,00 5,00

3506 AMERIGO AMMEZZATO Confezione da 6 pezzi 160,00 4,80

3505 AMERIGO CLASSICO Confezione da 2 pezzi 500,00 5,00

19277 AMERIGO EDIZIONE ESCLUSIVA Confezione da 10 pezzi 900,00 45,00

19442 AMERIGO MAYOR Confezione da 3 pezzi 1.600,00 24,00

684 AMMEZZATI TOSCANO GARIBALDI Confezione da 5 pezzi 148,00 3,70

3710 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 CAMPESANO Confezione da 2 pezzi 440,00 4,40

2894 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 CASANOVA Confezione da 5 pezzi 256,00 6,40

3573 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 CLANDESTINO TRE-6 Confezione da 1 pezzo 1.360,00 6,80

3619 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 FONDAMENTA NOVA Confezione da 2 pezzi 1.850,00 18,50

3682 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL BENEDETTINO Confezione da 2 pezzi 900,00 9,00

3527
ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL BENEDETTINO SELEZIONE 

SPECIALE
Confezione da 6 pezzi 1.000,00 30,00

3471 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL CLANDESTINO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

2446 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL DOGE Confezione da 3 pezzi 800,00 12,00

3025 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL DUCALE Confezione da 2 pezzi 860,00 8,60

3472 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL FONDATORE Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

3373 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 IL SESTIERE Confezione da 3 pezzi 800,00 12,00

2935 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 RISERVA DUCALE Confezione da 5 pezzi 1.400,00 35,00

3645 ANTICO SIGARO NOSTRANO DEL BRENTA 1763 TALIANO Confezione da 3 pezzi 900,00 13,50

413 ANTICO TOSCANO Confezione da 5 pezzi 360,00 9,00

2576 ANTICO TOSCANO 30 SIGARI Confezione da 30 pezzi 366,67 55,00

17778 ARABESQUE Confezione da 3 pezzi 1.200,00 18,00
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18973 ARABESQUE Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

15618 ARISTOFF BLACK CHURCHILL BRAZILIAN MADURO WRAPPER Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

15620 ARISTOFF BLACK CHURCHILL CONNECTICUT SHADE WRAPPER Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

15653 ARISTOFF BLACK CORONA BRAZILIAN MADURO WRAPPER Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

15644 ARISTOFF BLACK ROBUSTO BRAZILIAN MADURO WRAPPER Confezione da 1 pezzo 800,00 4,00

15537 ARTURO FUENTE CHATEAU FUENTE Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

16237 ARTURO FUENTE CHATEAU FUENTE Confezione da 1 pezzo 1.800,00 9,00

15394 ARTURO FUENTE CORONA GRANDE Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

16207 ARTURO FUENTE CORONA GRANDE Confezione da 1 pezzo 1.700,00 8,50

16348 ARTURO FUENTE CUBAN CORONA Confezione da 1 pezzo 1.600,00 8,00

16352 ARTURO FUENTE CUBAN CORONA Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

15649 ARTURO FUENTE CUBANITOS Confezione da 10 pezzi 600,00 30,00

16182 ARTURO FUENTE DOUBLE CHATEAU FUENTE Confezione da 1 pezzo 2.250,00 11,25

16183 ARTURO FUENTE DOUBLE CORONA Confezione da 1 pezzo 1.900,00 9,50

15648 ARTURO FUENTE EXQUISITOS MADURO Confezione da 50 pezzi 800,00 200,00

16185 ARTURO FUENTE EXQUISITOS MADURO Confezione da 1 pezzo 800,00 4,00

15388 ARTURO FUENTE FLOR FINA 8-5-8 Confezione da 25 pezzi 1.800,00 225,00

16186 ARTURO FUENTE FLOR FINA 8-5-8 Confezione da 1 pezzo 1.800,00 9,00

18512 ARTURO FUENTE HEMINGWAY BEST SELLER Confezione da 25 pezzi 2.400,00 300,00

16569 ARTURO FUENTE HEMINGWAY CLASSIC Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

16570 ARTURO FUENTE HEMINGWAY CLASSIC Confezione da 1 pezzo 3.200,00 16,00

18513 ARTURO FUENTE HEMINGWAY WORK OF ART NATURAL Confezione da 25 pezzi 3.000,00 375,00

15392 ARTURO FUENTE NUMERO 4 Confezione da 25 pezzi 1.500,00 187,50

16187 ARTURO FUENTE NUMERO 4 Confezione da 1 pezzo 1.500,00 7,50

15410 ARTURO FUENTE PETIT CORONA Confezione da 25 pezzi 1.300,00 162,50

16188 ARTURO FUENTE PETIT CORONA Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

15393 ARTURO FUENTE RESERVA DON CARLOS Confezione da 25 pezzi 2.800,00 350,00

16189 ARTURO FUENTE RESERVA DON CARLOS Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

15752 ARTURO FUENTE RESERVA N. 2 Confezione da 25 pezzi 3.800,00 475,00

16190 ARTURO FUENTE RESERVA N. 2 Confezione da 1 pezzo 3.800,00 19,00

15387 ARTURO FUENTE RESERVA N. 3 Confezione da 25 pezzi 2.520,00 315,00

16191 ARTURO FUENTE RESERVA N. 3 Confezione da 1 pezzo 2.520,00 12,60

15751 ARTURO FUENTE RESERVA N. 4 Confezione da 25 pezzi 2.360,00 295,00

16199 ARTURO FUENTE RESERVA N. 4 Confezione da 1 pezzo 2.360,00 11,80

16184 ARTURO FUENTE ROTHSCHILDS 1 SIGARO Confezione da 1 pezzo 1.700,00 8,50

15422 ARTURO FUENTE ROTHSCHILDS 25 SIGARI Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

18514 ARTURO FUENTE RS MAGNUM R FIFTY-EIGHT Confezione da 25 pezzi 2.700,00 337,50

18515 ARTURO FUENTE RS MAGNUM R FIFTY-SIX Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

18516 ARTURO FUENTE RS MAGNUM R FIFTY-TWO Confezione da 25 pezzi 2.300,00 287,50
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16527 ARTURO FUENTE SHORT STORY Confezione da 25 pezzi 2.200,00 275,00

16572 ARTURO FUENTE SHORT STORY Confezione da 1 pezzo 2.200,00 11,00

19028 ASHTON AGED MADURO N.10 Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

19029 ASHTON AGED MADURO N.20 Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

19030 ASHTON AGED MADURO N.40 Confezione da 25 pezzi 1.900,00 237,50

15436 ASHTON ESQUIRE Confezione da 10 pezzi 560,00 28,00

19031 ASHTON SYMMETRY PRISM Confezione da 25 pezzi 2.900,00 362,50

19032 ASHTON SYMMETRY ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 2.900,00 362,50

19033 ASHTON SYMMETRY SUBLIME Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

17224 ASHTON VIRGIN SUN GROWN BELICOSO N0.1 Confezione da 1 pezzo 2.400,00 12,00

17225 ASHTON VIRGIN SUN GROWN ENCHANTMENT Confezione da 1 pezzo 2.600,00 13,00

17223 ASHTON VIRGIN SUN GROWN ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 2.300,00 11,50

17221 ASHTON VIRGIN SUN GROWN SORCERER Confezione da 1 pezzo 2.500,00 12,50

17222 ASHTON VIRGIN SUN GROWN TORPEDO Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

17226 ASHTON VIRGIN SUN GROWN TRES MYSTIQUE Confezione da 1 pezzo 2.100,00 10,50

19034 ASHTON VSG ASSORTMENT Confezione da 5 pezzi 2.560,00 64,00

19035 ASHTON VSG PEGASUS Confezione da 20 pezzi 2.500,00 250,00

19036 ASHTON VSG WIZARD 37 Confezione da 37 pezzi 2.600,00 481,00

19272 ASYLUM 13 GOLIATH 20 Confezione da 20 pezzi 2.800,00 280,00

19276 ASYLUM 13 HERCULE 20 Confezione da 20 pezzi 2.500,00 250,00

19274 ASYLUM 13 ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19273 ASYLUM 13 SHORT CORONA 20 Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

19271 ASYLUM 13 SUPER GOLIATH 21 Confezione da 21 pezzi 3.500,00 367,50

19275 ASYLUM 13 TORO GORDO 20 Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

3684 AVANTI AZZURRO STELLATO 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 120,00 3,00

3685 AVANTI ROSSO ARABICO 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 152,00 3,80

17049 AVO CLASSIC PURITOS Confezione da 10 pezzi 580,00 29,00

19227 AVO CLASSIC ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.280,00 228,00

19566 AVO CLASSIC ROBUSTO TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 2.700,00 54,00

19228 AVO DOMAINE 10 ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.640,00 264,00

19230 AVO DOMAINE 20 SHORT PERFECTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.440,00 244,00

19229 AVO DOMAINE 20 SHORT PERFECTO 4 Confezione da 4 pezzi 2.440,00 48,80

19231 AVO DOMAINE 70 TORO 20 Confezione da 20 pezzi 2.640,00 264,00

18642 AVO HERITAGE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.780,00 178,00

18643 AVO HERITAGE SHORT ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

18785 AVO HERITAGE SPECIAL TORO Confezione da 20 pezzi 2.280,00 228,00

19415 AVO SYNCRO NICARAGUA FOGATA ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.300,00 230,00

19414 AVO SYNCRO NICARAGUA FOGATA ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 2.300,00 46,00

19417 AVO SYNCRO NICARAGUA FOGATA SHORT TORPEDO 20 Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00
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19416 AVO SYNCRO NICARAGUA FOGATA SHORT TORPEDO 4 Confezione da 4 pezzi 2.200,00 44,00

19419 AVO SYNCRO NICARAGUA FOGATA TORO TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 2.600,00 260,00

19418 AVO SYNCRO NICARAGUA FOGATA TORO TUBOS 3 Confezione da 3 pezzi 2.600,00 39,00

19102 AVO SYNCRO NICARAGUA ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.240,00 224,00

19103 AVO SYNCRO NICARAGUA ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 2.240,00 44,80

19104 AVO SYNCRO NICARAGUA SHORT ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.120,00 212,00

19107 AVO SYNCRO NICARAGUA SPECIAL TORO 20 Confezione da 20 pezzi 2.640,00 264,00

19105 AVO SYNCRO NICARAGUA TORO 20 Confezione da 20 pezzi 2.440,00 244,00

19106 AVO SYNCRO NICARAGUA TORO 4 Confezione da 4 pezzi 2.440,00 48,80

19232 AVO XO INTERMEZZO ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 2.080,00 208,00

19567 AVO XO INTERMEZZO TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 2.700,00 54,00

19568 AVO XO NOTTURNO TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 2.400,00 48,00

3235 BALMORAL AGED STAGIONATO SHORT CORONA Confezione da 1 pezzo 400,00 2,00

3776 BALMORAL AÑEJO XO GRAN PERFECTO Confezione da 10 pezzi 2.700,00 135,00

3779 BALMORAL AÑEJO XO OSCURO GORDITO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

3780 BALMORAL AÑEJO XO OSCURO PETIT ROBUSTO FT Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

3777 BALMORAL AÑEJO XO OSCURO ROTHSCHILD MASIVO Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

3778 BALMORAL AÑEJO XO OSCURO TORPEDO MK52 Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

448 BALMORAL DOMINICAN SELECTION CORONA Confezione da 1 pezzo 360,00 1,80

412 BALMORAL DOMINICAN SELECTION CORONA TUBOS Confezione da 1 pezzo 460,00 2,30

458 BALMORAL DOMINICAN SELECTION PANATELA Confezione da 1 pezzo 340,00 1,70

2696 BALMORAL DOMINICAN SELECTION SHORT CORONA Confezione da 1 pezzo 320,00 1,60

568 BALMORAL DOMINICAN SELECTION SMALL PANATELA Confezione da 1 pezzo 260,00 1,30

3544 BALMORAL ROYAL SELECTION AÑEJO XO CORONA 20 Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

3545 BALMORAL ROYAL SELECTION AÑEJO XO GORDITO 20 Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

3546 BALMORAL ROYAL SELECTION AÑEJO XO PETIT ROBUSTO FT 20 Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

3169 BALMORAL ROYAL SELECTION AÑEJO XO ROTHSCHILD MASIVO Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

3170 BALMORAL ROYAL SELECTION AÑEJO XO TORPEDO MK52 Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

2793 BALMORAL ROYAL SELECTION CLARO CORONA Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

2792 BALMORAL ROYAL SELECTION CLARO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

2790 BALMORAL ROYAL SELECTION MADURO CORONA Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

2791 BALMORAL ROYAL SELECTION MADURO PANATELA Confezione da 20 pezzi 1.000,00 100,00

2789 BALMORAL ROYAL SELECTION MADURO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

2787 BALMORAL ROYAL SELECTION RESERVA CORONA Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

2788 BALMORAL ROYAL SELECTION RESERVA PERLA Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

2786 BALMORAL ROYAL SELECTION RESERVA TORO Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19066 BLS GRANDE FAGOT Confezione da 10 pezzi 120,00 6,00

19064 BLS ROBUSTO FAGOT Confezione da 10 pezzi 120,00 6,00

19065 BLS ROBUSTO FAGOT Confezione da 25 pezzi 120,00 15,00
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16371 BOLIVAR BELICOSOS FINOS Confezione da 25 pezzi 2.800,00 350,00

19047 BOLIVAR EMPERADOR EXCLUSIVO RUSSIA 2011 Confezione da 10 pezzi 4.000,00 200,00

18754 BOLIVAR LIBERTADOR Confezione da 10 pezzi 3.400,00 170,00

18781 BOLIVAR PETIT CORONAS Confezione da 25 pezzi 1.680,00 210,00

18179 BOLIVAR ROYAL CORONAS TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.600,00 13,00

19564 BOLIVAR SOBERANO EDIZIONE LIMITATA 2018 Confezione da 10 pezzi 3.200,00 160,00

17107 BOLIVAR TUBOS No. 3 Confezione da 1 pezzo 1.360,00 6,80

19190 BREBBIA RISERVA SPECIALE Confezione da 2 pezzi 600,00 6,00

18987 BRUN DEL RÈ COLONIAL ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 1.800,00 45,00

18988 BRUN DEL RÈ COLONIAL ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 1.800,00 225,00

18983 BRUN DEL RÈ GOLD ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 1.740,00 43,50

18984 BRUN DEL RÈ GOLD ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 1.740,00 217,50

18981 BRUN DEL RÈ GOLD ROBUSTO IMMENSO Confezione da 10 pezzi 1.200,00 60,00

18982 BRUN DEL RÈ GOLD TORPEDO IMMENSO Confezione da 10 pezzi 1.240,00 62,00

18985 BRUN DEL RÈ PREMIUM ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 1.800,00 45,00

18986 BRUN DEL RÈ PREMIUM ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 1.800,00 225,00

19391 BUENA VISTA ARAPERIQUE BELICOSO 5 Confezione da 5 pezzi 1.940,00 48,50

19392 BUENA VISTA ARAPERIQUE PETIT CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 1.440,00 36,00

19393 BUENA VISTA ARAPERIQUE ROBUSTO 5 Confezione da 5 pezzi 1.640,00 41,00

19394 BUENA VISTA ARAPERIQUE SHORT ROBUSTO 5 Confezione da 5 pezzi 1.540,00 38,50

19395 BUENA VISTA ARAPERIQUE TORO 5 Confezione da 5 pezzi 1.740,00 43,50

17548 BUNDLE SELECTION CUSANO CHURCHILL 16 Confezione da 16 pezzi 780,00 62,40

17545 BUNDLE SELECTION CUSANO CORONA 16 Confezione da 16 pezzi 640,00 51,20

17549 BUNDLE SELECTION CUSANO FIGURADO 16 Confezione da 16 pezzi 660,00 52,80

17547 BUNDLE SELECTION CUSANO LONSDALE 16 Confezione da 16 pezzi 680,00 54,40

17550 BUNDLE SELECTION CUSANO PETIT CORONA 16 Confezione da 16 pezzi 600,00 48,00

17938 BUNDLE SELECTION CUSANO PETIT PANATELA 16 Confezione da 16 pezzi 540,00 43,20

17546 BUNDLE SELECTION CUSANO ROBUSTO 16 Confezione da 16 pezzi 720,00 57,60

18403 BUNDLE SELECTION CUSANO SHORT ROBUSTO 16 Confezione da 16 pezzi 660,00 52,80

3540 C.A.O. AMERICA BLU Confezione da 2 pezzi 550,00 5,50

3541 C.A.O. AMERICA ROSSO Confezione da 2 pezzi 550,00 5,50

3198 C.A.O. FLATHEAD BIG BLOCK Confezione da 1 pezzo 2.280,00 11,40

3199 C.A.O. FLATHEAD BIG BLOCK Confezione da 24 pezzi 2.280,00 273,60

3194 C.A.O. FLATHEAD CAMSHAFT Confezione da 1 pezzo 1.480,00 7,40

3195 C.A.O. FLATHEAD CAMSHAFT Confezione da 24 pezzi 1.480,00 177,60

3196 C.A.O. FLATHEAD CARB Confezione da 1 pezzo 1.680,00 8,40

3197 C.A.O. FLATHEAD CARB Confezione da 24 pezzi 1.680,00 201,60

3192 C.A.O. FLATHEAD PISTON Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

3193 C.A.O. FLATHEAD PISTON Confezione da 30 pezzi 1.280,00 192,00
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3720 C.A.O. PILON CORONA Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

3721 C.A.O. PILON CORONA Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

3722 C.A.O. PILON ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

3723 C.A.O. PILON ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

3724 C.A.O. PILON TORO Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

3725 C.A.O. PILON TORO Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

18519 CAIN DAYTONA 543 Confezione da 24 pezzi 1.200,00 144,00

18520 CAIN DAYTONA 550 Confezione da 24 pezzi 1.500,00 180,00

18521 CAIN DAYTONA 660 Confezione da 24 pezzi 2.100,00 252,00

18517 CAIN F SUNGROWN 550 Confezione da 24 pezzi 1.800,00 216,00

18518 CAIN F SUNGROWN 654T Confezione da 24 pezzi 2.100,00 252,00

19268 CAMACHO AMERICAN BARREL AGED ASSORTMENT 3 Confezione da 3 pezzi 3.400,00 51,00

19266 CAMACHO AMERICAN BARREL AGED GORDO 20 Confezione da 20 pezzi 3.700,00 370,00

19264 CAMACHO AMERICAN BARREL AGED ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

19267 CAMACHO AMERICAN BARREL AGED ROBUSTO TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

19265 CAMACHO AMERICAN BARREL AGED TORO 20 Confezione da 20 pezzi 3.400,00 340,00

18858 CAMACHO CONNECTICUT 60/6 Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

18860 CAMACHO CONNECTICUT FIGURADO Confezione da 20 pezzi 2.240,00 224,00

19011 CAMACHO CONNECTICUT MACHITOS Confezione da 6 pezzi 733,34 22,00

18863 CAMACHO CONNECTICUT ROBUSTO TUBOS Confezione da 10 pezzi 1.980,00 99,00

18864 CAMACHO CONNECTICUT TORO Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

18867 CAMACHO COROJO FIGURADO Confezione da 20 pezzi 2.240,00 224,00

19022 CAMACHO COROJO GORDO 20'S Confezione da 20 pezzi 2.300,00 230,00

19012 CAMACHO COROJO MACHITOS Confezione da 6 pezzi 733,34 22,00

18870 CAMACHO COROJO ROBUSTO TUBOS Confezione da 10 pezzi 1.980,00 99,00

18871 CAMACHO COROJO TORO Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

18874 CAMACHO CRIOLLO FIGURADO Confezione da 20 pezzi 2.240,00 224,00

18875 CAMACHO CRIOLLO GIGANTE Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

19013 CAMACHO CRIOLLO MACHITOS Confezione da 6 pezzi 733,34 22,00

18876 CAMACHO CRIOLLO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

18878 CAMACHO CRIOLLO ROBUSTO TUBOS Confezione da 10 pezzi 1.980,00 99,00

18879 CAMACHO CRIOLLO TORO 20 Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

18880 CAMACHO CRIOLLO TORO 4 Confezione da 4 pezzi 1.900,00 38,00

19023 CAMACHO ECUADOR ROBUSTO 20'S Confezione da 20 pezzi 1.880,00 188,00

19269 CAMACHO ECUADOR ROBUSTO TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 1.980,00 198,00

19024 CAMACHO ECUADOR TORO 20'S Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19002 CAMACHO INFAMOUS Confezione da 1 pezzo 1.980,00 9,90

19259 CAMACHO POWERBAND ASSORTMENT 3 Confezione da 3 pezzi 3.333,34 50,00

19260 CAMACHO POWERBAND GORDOS 20 Confezione da 20 pezzi 3.600,00 360,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19262 CAMACHO POWERBAND ROBUSTO TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

19261 CAMACHO POWERBAND ROBUSTOS 20 Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

19263 CAMACHO POWERBAND TOROS 20 Confezione da 20 pezzi 3.400,00 340,00

18885 CAMACHO TRIPLE MADURO ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

17741 CARLOS TORANO PURITOS EXODUS 1959 Confezione da 10 pezzi 400,00 20,00

17742 CARLOS TORANO PURITOS RESERVA SELECTA Confezione da 10 pezzi 400,00 20,00

18542 CASA DE GARCÌA BELICOSO CONNECTICUT BUNDLE Confezione da 10 pezzi 540,00 27,00

18541 CASA DE GARCÌA ROBUSTO CONNECTICUT BUNDLE Confezione da 10 pezzi 520,00 26,00

18693 CASA DE GARCIA SHORT ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 460,00 23,00

19044 CASA MAGNA LICEY CORONA Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

932 CEZAR BRONNER 1956 Confezione da 10 pezzi 500,00 25,00

18058 CEZAR BRONNER 1956 ALFIERE Confezione da 5 pezzi 1.100,00 27,50

19436 CEZAR BRONNER 1956 BELICOSO Confezione da 10 pezzi 1.500,00 75,00

18059 CEZAR BRONNER 1956 CACIQUE Confezione da 5 pezzi 1.100,00 27,50

18396 CEZAR BRONNER 1956 CHEROOTS Confezione da 50 pezzi 280,00 70,00

19435 CEZAR BRONNER 1956 CORONITA Confezione da 10 pezzi 1.200,00 60,00

18914 CEZAR BRONNER 1956 LANCERO Confezione da 16 pezzi 1.200,00 96,00

18397 CEZAR BRONNER 1956 ROBUSTO XXL Confezione da  8 pezzi 1.200,00 48,00

19052 CEZAR BRONNER HERITAGE MAREVA ROSADO Confezione da 10 pezzi 1.300,00 65,00

19053 CEZAR BRONNER HERITAGE XXL SHORT ROBUSTO ROSADO Confezione da 8 pezzi 1.300,00 52,00

725 CHE VELASQUES ORIGINAL 5 CIGARROS Confezione da 5 pezzi 168,00 4,20

3510 CIBAO CORONA GORDA Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

3512 CIBAO GORDO Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

19510 CIBAO PANATELA Confezione da 20 pezzi 500,00 50,00

3507 CIBAO PERLA Confezione da 20 pezzi 500,00 50,00

3508 CIBAO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 840,00 84,00

3509 CIBAO SHORT ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 800,00 80,00

3511 CIBAO TORO Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

17613 CICERO CRIOLLO IMPERIUM PERFECTO NO.1 Confezione da 5 pezzi 1.240,00 31,00

17614 CICERO CRIOLLO IMPERIUM PERFECTO NO.3 Confezione da 5 pezzi 1.320,00 33,00

17608 CICERO CRIOLLO IMPERIUM PERLA Confezione da 25 pezzi 640,00 80,00

17609 CICERO CRIOLLO IMPERIUM ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 1.300,00 32,50

17612 CICERO CRIOLLO IMPERIUM SHORT TORPEDO Confezione da 5 pezzi 1.280,00 32,00

17740 CICERO CRIOLLO IMPERIUM TORPEDITO Confezione da 25 pezzi 760,00 95,00

17739 CICERO CRIOLLO IMPERIUM VICESIMOS Confezione da 50 pezzi 740,00 185,00

19551 CICERO MADURO ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.150,00 5,75

19552 CICERO MADURO ROTHSCHILD Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

18325 CICERO XXL ROBUSTO CONNECTICUT Confezione da 1 pezzo 920,00 4,60

18326 CICERO XXL TORPEDO CONNECTICUT Confezione da 1 pezzo 940,00 4,70



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19067 CIGAR CLUB APUANO Confezione da 2 pezzi 1.200,00 12,00

18989 CIGARS AND CO EXPOSICION Confezione da 10 pezzi 800,00 40,00

18990 CIGARS AND CO GENIALES Confezione da 10 pezzi 1.200,00 60,00

19315 COHIBA 50 COHIBA 1966-2016 Confezione da 8 pezzi 12.500,00 500,00

18348 COHIBA BEHIKE BHK 52 Confezione da 10 pezzi 8.600,00 430,00

18349 COHIBA BEHIKE BHK 54 Confezione da 10 pezzi 10.400,00 520,00

18350 COHIBA BEHIKE BHK 56 Confezione da 10 pezzi 11.200,00 560,00

16360 COHIBA CORONAS ESPECIALES Confezione da 25 pezzi 4.400,00 550,00

17362 COHIBA ESPLENDIDOS Confezione da 25 pezzi 7.000,00 875,00

17335 COHIBA EXQUISITOS Confezione da 5 pezzi 2.500,00 62,50

18027 COHIBA GENIOS Confezione da 10 pezzi 6.000,00 300,00

16361 COHIBA LANCEROS Confezione da 25 pezzi 4.340,00 542,50

18024 COHIBA MAGICOS Confezione da 10 pezzi 5.400,00 270,00

19171 COHIBA MAJESTUOSOS 1966 Confezione da 20 pezzi 34.000,00 3.400,00

19140 COHIBA MEDIO SIGLO Confezione da 25 pezzi 3.800,00 475,00

19189 COHIBA MEDIO SIGLO TUBOS Confezione da 1 pezzo 4.000,00 20,00

18571 COHIBA PIRAMIDES EXTRA Confezione da 10 pezzi 7.200,00 360,00

18543 COHIBA PIRAMIDES EXTRA TUBOS Confezione da 1 pezzo 7.400,00 37,00

15512 COHIBA ROBUSTOS Confezione da 25 pezzi 4.800,00 600,00

17336 COHIBA ROBUSTOS Confezione da 3 pezzi 4.800,00 72,00

19617 COHIBA ROBUSTOS RESERVA COSECHA 2014 Confezione da 20 pezzi 14.000,00 1.400,00

18903 COHIBA ROBUSTOS TUBOS Confezione da 1 pezzo 5.000,00 25,00

18022 COHIBA SECRETOS Confezione da 25 pezzi 3.100,00 387,50

18023 COHIBA SECRETOS Confezione da 10 pezzi 3.100,00 155,00

18429 COHIBA SIGLO CELLO Confezione da 1 pezzo 2.000,00 10,00

24 COHIBA SIGLO I Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

16587 COHIBA SIGLO I Confezione da 5 pezzi 2.600,00 65,00

18203 COHIBA SIGLO I TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.700,00 13,50

16370 COHIBA SIGLO II Confezione da 25 pezzi 3.280,00 410,00

17903 COHIBA SIGLO II TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.400,00 17,00

18204 COHIBA SIGLO III TUBOS Confezione da 1 pezzo 4.400,00 22,00

18181 COHIBA SIGLO IV TUBOS Confezione da 1 pezzo 5.000,00 25,00

18182 COHIBA SIGLO V TUBOS Confezione da 1 pezzo 6.000,00 30,00

17280 COHIBA SIGLO VI Confezione da 25 pezzi 6.400,00 800,00

17432 COHIBA SIGLO VI Confezione da 10 pezzi 6.400,00 320,00

18113 COHIBA SIGLO VI TUBOS Confezione da 1 pezzo 6.600,00 33,00

19396 COHIBA TALISMAN Confezione da 10 pezzi 9.000,00 450,00

19320 CONQUISTADOR CORONA Confezione da 20 pezzi 800,00 80,00

19321 CONQUISTADOR TORPEDO Confezione da 20 pezzi 1.000,00 100,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

17555 CUABA DISTINGUIDOS Confezione da 10 pezzi 3.100,00 155,00

15513 CUABA DIVINOS Confezione da 25 pezzi 1.500,00 187,50

17364 CUABA SALOMONES Confezione da 10 pezzi 3.800,00 190,00

15477 CUABA TRADICIONALES Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

19050 CUSANO CONNECTICUT CHURCHILL 16'S Confezione da 16 pezzi 1.160,00 92,80

19051 CUSANO CONNECTICUT CORONA Confezione da 16 pezzi 980,00 78,40

19049 CUSANO CONNECTICUT ROBUSTO Confezione da 16 pezzi 1.060,00 84,80

19225 CUSANO DOMINICAN MADURO CHURCHILL 16 Confezione da 16 pezzi 1.160,00 92,80

19226 CUSANO DOMINICAN MADURO ROBUSTO 16 Confezione da 16 pezzi 1.060,00 84,80

19224 CUSANO DOMINICAN MADURO TORO 16 Confezione da 16 pezzi 1.100,00 88,00

19223 CUSANO NICARAGUA ESTELI CHURCHILL 16 Confezione da 16 pezzi 1.160,00 92,80

19221 CUSANO NICARAGUA ESTELI CORONA 16 Confezione da 16 pezzi 980,00 78,40

19222 CUSANO NICARAGUA ESTELI ROBUSTO 16 Confezione da 16 pezzi 1.060,00 84,80

19429 DAVIDOFF 50
TH

 ANNIVERSARY EDITION L'ASIE 10 Confezione da 10 pezzi 7.000,00 350,00

19428 DAVIDOFF 50
TH

 ANNIVERSARY EDITION LE MOYEN-ORIENT 10 Confezione da 10 pezzi 7.000,00 350,00

19426 DAVIDOFF 50
TH

 ANNIVERSARY EDITION LES AMÉRIQUES 10 Confezione da 10 pezzi 7.000,00 350,00

19427 DAVIDOFF 50
TH

 ANNIVERSARY EDITION L'EUROPE 10 Confezione da 10 pezzi 7.000,00 350,00

15870 DAVIDOFF ANIVERSARIO DOUBLE R 25 Confezione da 25 pezzi 6.800,00 850,00

17728 DAVIDOFF ANIVERSARIO ENTREACTO 20 Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

17727 DAVIDOFF ANIVERSARIO ENTREACTO 4 Confezione da 4 pezzi 1.900,00 38,00

19218 DAVIDOFF ANIVERSARIO ENTREACTO 702 SERIES 20 Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19219 DAVIDOFF ANIVERSARIO ENTREACTO 702 SERIES 4 Confezione da 4 pezzi 2.000,00 40,00

19090 DAVIDOFF ANIVERSARIO SHORT PERFECTO 25 Confezione da 25 pezzi 3.300,00 412,50

15858 DAVIDOFF ANIVERSARIO SHORT PERFECTO 4 Confezione da 4 pezzi 3.300,00 66,00

137 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL R 25 Confezione da 25 pezzi 4.100,00 512,50

143 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL R 4 Confezione da 4 pezzi 4.100,00 82,00

19220 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL R 702 SERIES 4 Confezione da 4 pezzi 4.600,00 92,00

15960 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL R TUBOS Confezione da 1 pezzo 4.200,00 21,00

19093 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL R TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 4.200,00 420,00

15873 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL R TUBOS 3 Confezione da 3 pezzi 4.200,00 63,00

15868 DAVIDOFF ANIVERSARIO SPECIAL T 20 Confezione da 20 pezzi 4.760,00 476,00

19109 DAVIDOFF ESCURIO CORONA GORDA 12 Confezione da 12 pezzi 3.800,00 228,00

19108 DAVIDOFF ESCURIO CORONA GORDA 4 Confezione da 4 pezzi 3.800,00 76,00

19111 DAVIDOFF ESCURIO GRAN PERFECTO 12 Confezione da 12 pezzi 4.000,00 240,00

19110 DAVIDOFF ESCURIO GRAN PERFECTO 3 Confezione da 3 pezzi 4.000,00 60,00

19001 DAVIDOFF ESCURIO GRAN TORO 12'S Confezione da 12 pezzi 4.320,00 259,20

19018 DAVIDOFF ESCURIO GRAN TORO 4'S Confezione da 4 pezzi 4.320,00 86,40

19561 DAVIDOFF ESCURIO GRAN TORPEDO 3 Confezione da 3 pezzi 4.000,00 60,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19000 DAVIDOFF ESCURIO PETIT ROBUSTO 14'S Confezione da 14 pezzi 2.160,00 151,20

19016 DAVIDOFF ESCURIO PETIT ROBUSTO 4'S Confezione da 4 pezzi 2.160,00 43,20

18998 DAVIDOFF ESCURIO ROBUSTO 12'S Confezione da 12 pezzi 3.600,00 216,00

19015 DAVIDOFF ESCURIO ROBUSTO TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.700,00 18,50

18999 DAVIDOFF ESCURIO ROBUSTO TUBOS 12'S Confezione da 12 pezzi 3.700,00 222,00

19014 DAVIDOFF ESCURIO ROBUSTO TUBOS 4'S Confezione da 4 pezzi 3.700,00 74,00

19097 DAVIDOFF GOLF SCARECARD EDITION Confezione da 5 pezzi 4.400,00 110,00

19096 DAVIDOFF GRAND CRU N. 5 Confezione da 25 pezzi 2.080,00 260,00

15837 DAVIDOFF GRAND CRU N.2 Confezione da 5 pezzi 3.600,00 90,00

15841 DAVIDOFF GRAND CRU N.3 Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

15863 DAVIDOFF GRAND CRU N.3 Confezione da 5 pezzi 3.200,00 80,00

15874 DAVIDOFF GRAND CRU N.5 Confezione da 5 pezzi 2.080,00 52,00

19212 DAVIDOFF GRAND CRU ROBUSTO 25 Confezione da 25 pezzi 3.700,00 462,50

19345 DAVIDOFF GRAND CRU ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 3.700,00 74,00

19258 DAVIDOFF GRAND CRU TORO 25 Confezione da 25 pezzi 4.200,00 525,00

19211 DAVIDOFF GRAND CRU TORO 4 Confezione da 4 pezzi 4.300,00 86,00

19094 DAVIDOFF MILLENNIUM PETIT CORONA 25 Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

16660 DAVIDOFF MILLENNIUM PETIT CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 2.600,00 65,00

17735 DAVIDOFF MILLENNIUM PIRAMIDES 10 Confezione da 10 pezzi 3.920,00 196,00

16662 DAVIDOFF MILLENNIUM ROBUSTO 25 Confezione da 25 pezzi 4.400,00 550,00

16665 DAVIDOFF MILLENNIUM ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 4.400,00 88,00

17730 DAVIDOFF MILLENNIUM ROBUSTO TUBOS  Confezione da 1 pezzo 4.600,00 23,00

19095 DAVIDOFF MILLENNIUM ROBUSTO TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 4.600,00 460,00

17729 DAVIDOFF MILLENNIUM ROBUSTO TUBOS 3 Confezione da 3 pezzi 4.600,00 69,00

17985 DAVIDOFF MILLENNIUM SHORT ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 3.560,00 356,00

17984 DAVIDOFF MILLENNIUM SHORT ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 3.560,00 71,20

18896 DAVIDOFF NICARAGUA DIADEMA 4 Confezione da 4 pezzi 4.000,00 80,00

18897 DAVIDOFF NICARAGUA DIADEMAS 12 Confezione da 12 pezzi 4.340,00 260,40

19560 DAVIDOFF NICARAGUA GRAN TORPEDO 3 Confezione da 3 pezzi 4.000,00 60,00

19100 DAVIDOFF NICARAGUA ROBUSTO BOX PRESSED 12 Confezione da 12 pezzi 3.600,00 216,00

19101 DAVIDOFF NICARAGUA ROBUSTO BOX PRESSED 4 Confezione da 4 pezzi 3.600,00 72,00

18932 DAVIDOFF NICARAGUA ROBUSTO TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.640,00 18,20

18685 DAVIDOFF NICARAGUA ROBUSTO TUBOS 12 Confezione da 12 pezzi 3.640,00 218,40

18684 DAVIDOFF NICARAGUA ROBUSTO TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 3.640,00 72,80

18680 DAVIDOFF NICARAGUA SHORT CORONA 14 Confezione da 14 pezzi 2.340,00 163,80

18681 DAVIDOFF NICARAGUA SHORT CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 2.340,00 58,50

18683 DAVIDOFF NICARAGUA TORO 12 Confezione da 12 pezzi 3.800,00 228,00

18682 DAVIDOFF NICARAGUA TORO 4 Confezione da 4 pezzi 3.800,00 76,00

19098 DAVIDOFF NICARAGUA TORO BOX PRESSED 12 Confezione da 12 pezzi 4.120,00 247,20



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19099 DAVIDOFF NICARAGUA TORO BOX PRESSED 4 Confezione da 4 pezzi 4.120,00 82,40

17983 DAVIDOFF PRIMEROS DOMINICAN Confezione da 6 pezzi 1.066,67 32,00

18361 DAVIDOFF PRIMEROS DOMINICAN MADURO Confezione da 6 pezzi 1.066,67 32,00

18783 DAVIDOFF PRIMEROS NICARAGUA Confezione da 6 pezzi 1.066,67 32,00

18784 DAVIDOFF PRIMEROS NICARAGUA MADURO Confezione da 6 pezzi 1.066,67 32,00

19562 DAVIDOFF ROBUSTO TUBOS SELECTION 3 Confezione da 3 pezzi 3.800,00 57,00

19206 DAVIDOFF ROYAL RELEASE ROBUSTO 10 Confezione da 10 pezzi 16.000,00 800,00

19207 DAVIDOFF ROYAL RELEASE SALOMONES 10 Confezione da 10 pezzi 20.000,00 1.000,00

15275 DAVIDOFF SIGNATURE 1000 Confezione da 5 pezzi 2.040,00 51,00

748 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 Confezione da 5 pezzi 2.960,00 74,00

755 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 Confezione da 25 pezzi 2.960,00 370,00

19216 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 702 SERIES 25 Confezione da 25 pezzi 3.360,00 420,00

19215 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 702 SERIES 5 Confezione da 5 pezzi 3.360,00 84,00

16000 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.200,00 16,00

19092 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

148 DAVIDOFF SIGNATURE 2000 TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 3.200,00 64,00

18047 DAVIDOFF SIGNATURE 6000 Confezione da 25 pezzi 4.000,00 500,00

18048 DAVIDOFF SIGNATURE 6000 Confezione da 4 pezzi 4.000,00 80,00

15273 DAVIDOFF SIGNATURE AMBASSADRICE 25 Confezione da 25 pezzi 1.980,00 247,50

19091 DAVIDOFF SIGNATURE N. 2° TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 4.240,00 424,00

15979 DAVIDOFF SIGNATURE N.2 TUBOS Confezione da 1 pezzo 4.240,00 21,20

689 DAVIDOFF SIGNATURE N° 2 Confezione da 5 pezzi 4.100,00 102,50

701 DAVIDOFF SIGNATURE N° 2 Confezione da 25 pezzi 4.100,00 512,50

19217 DAVIDOFF SIGNATURE N° 2 702 SERIES 25 Confezione da 25 pezzi 4.600,00 575,00

19344 DAVIDOFF SIGNATURE N° 2 702 SERIES 5 Confezione da 5 pezzi 4.600,00 115,00

15845 DAVIDOFF SIGNATURE N° 2 TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 4.240,00 84,80

19256 DAVIDOFF SIGNATURE PETIT CORONA 25 Confezione da 25 pezzi 2.400,00 300,00

19209 DAVIDOFF SIGNATURE PETIT CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 2.400,00 60,00

19257 DAVIDOFF SIGNATURE TORO 25 Confezione da 25 pezzi 4.000,00 500,00

19210 DAVIDOFF SIGNATURE TORO 4 Confezione da 4 pezzi 4.000,00 80,00

19208 DAVIDOFF THE CHEFS EDITION Confezione da 10 pezzi 6.500,00 325,00

19563 DAVIDOFF TUBOS SELECTION 3 Confezione da 3 pezzi 3.800,00 57,00

19003 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL BELICOSO 4 Confezione da 4 pezzi 1.760,00 35,20

18943 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL CHURCHILL 20 Confezione da 20 pezzi 4.800,00 480,00

19619 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL LIMITED EDITION 2019 Confezione da 10 pezzi 5.500,00 275,00

18947 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL PETIT CORONA 20 Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

19004 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL PETIT PANETELA 5 Confezione da 5 pezzi 1.520,00 38,00

18945 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 4.240,00 424,00

19314 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL THE LATE HOUR CHURCHILL 20 Confezione da 20 pezzi 5.200,00 520,00
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19313 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL THE LATE HOUR CHURCHILL 4 Confezione da 4 pezzi 5.200,00 104,00

19312 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL THE LATE HOUR ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 4.700,00 470,00

19311 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL THE LATE HOUR ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 4.700,00 94,00

18949 DAVIDOFF WINSTON CHURCHILL TORO 20 Confezione da 20 pezzi 4.760,00 476,00

19559 DAVIDOFF YAMASA GRAN TORPEDO 3 Confezione da 3 pezzi 5.000,00 75,00

19112 DAVIDOFF YAMASA PETIT CHURCHILL 14 Confezione da 14 pezzi 3.000,00 210,00

19113 DAVIDOFF YAMASA PETIT CHURCHILL 4 Confezione da 4 pezzi 3.000,00 60,00

19214 DAVIDOFF YAMASA PIRAMIDES 12 Confezione da 12 pezzi 5.520,00 331,20

19213 DAVIDOFF YAMASA PIRAMIDES 4 Confezione da 4 pezzi 5.520,00 110,40

19114 DAVIDOFF YAMASA ROBUSTO 12 Confezione da 12 pezzi 4.700,00 282,00

19115 DAVIDOFF YAMASA ROBUSTO 4 Confezione da 4 pezzi 4.700,00 94,00

19558 DAVIDOFF YAMASA ROBUSTO TUBOS Confezione da 1 pezzo 4.800,00 24,00

19557 DAVIDOFF YAMASA ROBUSTO TUBOS 4 Confezione da 4 pezzi 4.800,00 96,00

19116 DAVIDOFF YAMASA TORO 12 Confezione da 12 pezzi 5.300,00 318,00

19117 DAVIDOFF YAMASA TORO 4 Confezione da 4 pezzi 5.300,00 106,00

19361 DAVIDOFF YEAR OF THE DOG 10 Confezione da 10 pezzi 7.000,00 350,00

19599 DAVIDOFF YEAR OF THE PIG 10 Confezione da 10 pezzi 8.000,00 400,00

19166 DAVIDOFF YEAR OF THE ROOSTER Confezione da 10 pezzi 7.600,00 380,00

18395 DE AMICIS Confezione da 5 pezzi 220,00 5,50

19556 DE AMICIS Confezione da 20 pezzi 220,00 22,00

18758 DON PEPIN GARCIA ORIGINAL DEMI TASSE Confezione da 30 pezzi 920,00 138,00

19182 DON PEPIN GARCIA ORIGINAL DEMITASSE Confezione da 6 pezzi 920,00 27,60

18718 DON PEPIN GARCIA ORIGINAL GENEROSOS Confezione da 24 pezzi 1.650,00 198,00

18719 DON PEPIN GARCIA ORIGINAL INVICTOS Confezione da 24 pezzi 1.600,00 192,00

18720 DON PEPIN GARCIA ORIGINAL LANCEROS Confezione da 24 pezzi 1.900,00 228,00

3135 DON TOMAS BUNDLE CORONA Confezione da 10 pezzi 580,00 29,00

3136 DON TOMAS BUNDLE CORONA Confezione da 1 pezzo 580,00 2,90

3749 DON TOMAS BUNDLE NICARAGUA ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 620,00 31,00

3751 DON TOMAS BUNDLE NICARAGUA ROTHSCHILD Confezione da 10 pezzi 560,00 28,00

3750 DON TOMAS BUNDLE NICARAGUA TORO Confezione da 10 pezzi 640,00 32,00

3137 DON TOMAS BUNDLE PETIT CORONA Confezione da 10 pezzi 540,00 27,00

3138 DON TOMAS BUNDLE PETIT CORONA Confezione da 1 pezzo 540,00 2,70

3133 DON TOMAS BUNDLE ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 620,00 31,00

3134 DON TOMAS BUNDLE ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 620,00 3,10

3139 DON TOMAS BUNDLE ROTHSCHILD Confezione da 10 pezzi 560,00 28,00

3140 DON TOMAS BUNDLE ROTHSCHILD Confezione da 1 pezzo 560,00 2,80

3131 DON TOMAS BUNDLE TORO Confezione da 10 pezzi 640,00 32,00

3132 DON TOMAS BUNDLE TORO Confezione da 1 pezzo 640,00 3,20

18041 DON TOMAS CLÀSICO CORONA GRANDE Confezione da 1 pezzo 1.140,00 5,70



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

18035 DON TOMAS CLÀSICO NUMBER 4 Confezione da 1 pezzo 840,00 4,20

18039 DON TOMAS CLÀSICO ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 940,00 4,70

3646 DON TOMAS CLASICO ROBUSTO HUMI-PACK Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

3288 DON TOMAS CORONA GLASS TUBE Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

3289 DON TOMAS CORONA GLASS TUBE Confezione da 20 pezzi 700,00 70,00

3679 DON TOMAS NICARAGUA ALLEGRO Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

3680 DON TOMAS NICARAGUA ALLEGRO Confezione da 20 pezzi 1.280,00 128,00

3598 DON TOMAS NICARAGUA LINDOS Confezione da 25 pezzi 740,00 92,50

3599 DON TOMAS NICARAGUA LINDOS Confezione da 1 pezzo 740,00 3,70

3592 DON TOMAS NICARAGUA ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 1.140,00 57,00

3593 DON TOMAS NICARAGUA ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.140,00 5,70

3764 DON TOMAS NICARAGUA ROBUSTO 25 Confezione da 25 pezzi 1.140,00 142,50

3596 DON TOMAS NICARAGUA ROTHSCHILD Confezione da 25 pezzi 940,00 117,50

3597 DON TOMAS NICARAGUA ROTHSCHILD Confezione da 1 pezzo 940,00 4,70

3594 DON TOMAS NICARAGUA TORO Confezione da 10 pezzi 1.240,00 62,00

3595 DON TOMAS NICARAGUA TORO Confezione da 1 pezzo 1.240,00 6,20

18852 DUNHILL 1907 ROBUSTOS Confezione da 18 pezzi 1.500,00 135,00

18851 DUNHILL 1907 ROTHSCHILDS Confezione da 18 pezzi 1.300,00 117,00

18853 DUNHILL 1907 TOROS BOX PRESSED Confezione da 18 pezzi 1.700,00 153,00

18802 DUNHILL AGED CALETAS Confezione da 4 pezzi 1.200,00 24,00

18624 DUNHILL AGED CONDADOS Confezione da 10 pezzi 1.750,00 87,50

18622 DUNHILL AGED ROMANAS Confezione da 10 pezzi 1.400,00 70,00

18625 DUNHILL AGED TUBED ALTAMIRAS Confezione da 10 pezzi 1.650,00 82,50

18626 DUNHILL AGED TUBED CABRERAS Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

18623 DUNHILL AGED VALVERDES Confezione da 10 pezzi 1.360,00 68,00

18202 DUNHILL ANNIVERSARY EDITION Confezione da 8 pezzi 2.600,00 104,00

17487 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - CHURCHILLS Confezione da 3 pezzi 2.980,00 44,70

18052 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - CHURCHILLS Confezione da 25 pezzi 2.980,00 372,50

17488 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - CORONAS Confezione da 25 pezzi 1.780,00 222,50

18049 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - CORONAS Confezione da 5 pezzi 1.780,00 44,50

17490 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - PETIT CORONAS Confezione da 25 pezzi 1.380,00 172,50

18050 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - PETIT CORONAS Confezione da 5 pezzi 1.380,00 34,50

17495 DUNHILL SIGNED RANGE CIGAR - TORPEDOS Confezione da 3 pezzi 2.380,00 35,70

18131 DUNHILL SIGNED RANGE TOROS Confezione da 25 pezzi 2.580,00 322,50

18135 DUNHILL SIGNED RANGE TUBED CHURCHILLS Confezione da 3 pezzi 3.380,00 50,70

18133 DUNHILL SIGNED RANGE TUBED PETIT CORONAS Confezione da 5 pezzi 1.580,00 39,50

17037 EL CREDITO EXQUISITOS Confezione da 5 pezzi 500,00 12,50

17038 EL CREDITO PURITOS Confezione da 5 pezzi 260,00 6,50

17848 EL CREDITO SERIE F MANANA Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19490 EL CRIOLLITO A FLORES DBL MAGNUM 24 Confezione da 24 pezzi 1.400,00 168,00

19488 EL CRIOLLITO A FLORES HALF CORONA 24 Confezione da 24 pezzi 1.000,00 120,00

19489 EL CRIOLLITO A FLORES ROBUSTO 24 Confezione da 24 pezzi 1.200,00 144,00

15494 EL REY DEL MUNDO CHOIX SUPREME Confezione da 25 pezzi 2.200,00 275,00

19603 EL VIEJO CONTINENTE GRAN MAJOR MADURO Confezione da 25 pezzi 1.800,00 225,00

19602 EL VIEJO CONTINENTE GRAN SHORT MADURO Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

19600 EL VIEJO CONTINENTE LANCERO MADURO Confezione da 30 pezzi 1.700,00 255,00

19601 EL VIEJO CONTINENTE ROBUSTO MADURO Confezione da 25 pezzi 1.640,00 205,00

18991 FEDERICO MARINO FEVIROGI ESPECIAL Confezione da 10 pezzi 640,00 32,00

19323 FLOR DE CARMEN DOBLE TORO Confezione da 5 pezzi 1.600,00 40,00

19322 FLOR DE CARMEN ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 1.400,00 35,00

18721 FLOR DE LAS ANTILLAS ROBUSTOS Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

18722 FLOR DE LAS ANTILLAS TOROS Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

18723 FLOR DE LAS ANTILLAS TOROS GORDOS Confezione da 20 pezzi 1.950,00 195,00

19054 FLOR DE SELVA EGOISTA Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19363 FLOR DE SELVA GRAND PRESSE' Confezione da 10 pezzi 2.200,00 110,00

18462 FLOR DE SELVA N.15 Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

17754 FLOR DE SELVA PETIT CORONA Confezione da 25 pezzi 1.100,00 137,50

17756 FLOR DE SELVA ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 1.560,00 195,00

18735 FLOR DE SELVA ROBUSTO MADURO Confezione da 20 pezzi 1.760,00 176,00

17963 FLOR DE SELVA SIESTA Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

19055 FLOR DE SELVA TEMPOS Confezione da 20 pezzi 1.740,00 174,00

15476 FONSECA DELICIAS Confezione da 25 pezzi 780,00 97,50

15475 FONSECA KDT CADETES Confezione da 25 pezzi 780,00 97,50

18234 FUENTE-FUENTE OPUS X 1992 PERFECXION Confezione da 3 pezzi 7.000,00 105,00

18233 FUENTE-FUENTE OPUS X 1992 RESERVE D'CHATEAU Confezione da 3 pezzi 7.500,00 112,50

18235 FUENTE-FUENTE OPUS X 1992 ROBUSTO Confezione da 3 pezzi 6.500,00 97,50

15906 FUENTE-FUENTE OPUS-X BELICOSO X3 Confezione da 42 pezzi 4.800,00 1.008,00

16249 FUENTE-FUENTE OPUS-X BELICOSO X3 Confezione da 1 pezzo 4.800,00 24,00

15881 FUENTE-FUENTE OPUS-X DOUBLE CORONA Confezione da 32 pezzi 6.800,00 1.088,00

16250 FUENTE-FUENTE OPUS-X DOUBLE CORONA Confezione da 1 pezzo 6.800,00 34,00

15901 FUENTE-FUENTE OPUS-X FUENTE-FUENTE Confezione da 32 pezzi 4.900,00 784,00

16251 FUENTE-FUENTE OPUS-X FUENTE-FUENTE Confezione da 1 pezzo 4.900,00 24,50

15880 FUENTE-FUENTE OPUS-X PERFECXION N.2 Confezione da 29 pezzi 7.100,00 1.029,50

16252 FUENTE-FUENTE OPUS-X PERFECXION N.2 Confezione da 1 pezzo 7.100,00 35,50

15907 FUENTE-FUENTE OPUS-X PERFECXION N.4 Confezione da 42 pezzi 4.500,00 945,00

16257 FUENTE-FUENTE OPUS-X PERFECXION N.4 Confezione da 1 pezzo 4.500,00 22,50

16691 FUENTE-FUENTE OPUS-X PERFECXION N° 5 Confezione da 1 pezzo 4.100,00 20,50

16690 FUENTE-FUENTE OPUS-X RESERVA D'CHATEAU Confezione da 1 pezzo 6.000,00 30,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

16263 FUENTE-FUENTE OPUS-X ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 5.600,00 28,00

16708 FUENTE-FUENTE OPUS-X ROBUSTO Confezione da 29 pezzi 5.600,00 812,00

16692 FUENTE-FUENTE OPUS-X SUPER BELICOSO Confezione da 1 pezzo 6.200,00 31,00

19337 FURIA ALECTO Confezione da 10 pezzi 2.500,00 125,00

19338 FURIA MEGAERA Confezione da 10 pezzi 2.800,00 140,00

17137 GUANTANAMERA CRISTALES Confezione da 5 pezzi 460,00 11,50

17138 GUANTANAMERA CRISTALES Confezione da 1 pezzo 460,00 2,30

17140 GUANTANAMERA DECIMOS Confezione da 5 pezzi 276,00 6,90

19081 GUANTANAMERA MINUTOS Confezione da 3 pezzi 320,00 4,80

19521 GURKHA 125TH ANNIVERSARY ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

19522 GURKHA 125TH ANNIVERSARY ROTHSCHILD Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

19538 GURKHA 125TH ANNIVERSARY ROTHSCHILD Confezione da 10 pezzi 3.200,00 160,00

19523 GURKHA 125TH ANNIVERSARY TORPEDO Confezione da 20 pezzi 3.600,00 360,00

19524 GURKHA 125TH ANNIVERSARY XO Confezione da 20 pezzi 4.000,00 400,00

19545 GURKHA BOURBON COLLECTION CHURCHILL MADURO Confezione da 1 pezzo 3.700,00 18,50

19546 GURKHA BOURBON COLLECTION TORO NATURAL Confezione da 1 pezzo 3.100,00 15,50

19465 GURKHA CELLAR RESERVE 21 YEAR GRAND ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 4.800,00 480,00

19466 GURKHA CELLAR RESERVE 21 YEAR KRAKEN XO Confezione da 20 pezzi 5.200,00 520,00

19464 GURKHA CELLAR RESERVE 21 YEAR SOLARA DOUBLE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 4.200,00 420,00

19459 GURKHA CELLAR RESERVE EDICION ESPECIAL GRAND ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 4.600,00 460,00

19457 GURKHA CELLAR RESERVE EDICION ESPECIAL KOI PERFECTO # 2 Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

19460 GURKHA CELLAR RESERVE EDICION ESPECIAL KRAKEN XO Confezione da 20 pezzi 5.200,00 520,00

19458 GURKHA CELLAR RESERVE EDICION ESPECIAL SOLARA DOUBLE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 4.000,00 400,00

19451 GURKHA CELLAR RESERVE GRAND ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 4.000,00 400,00

19449 GURKHA CELLAR RESERVE KOI PERFECTO # 2 Confezione da 20 pezzi 2.900,00 290,00

19452 GURKHA CELLAR RESERVE KRAKEN XO Confezione da 20 pezzi 4.800,00 480,00

19455 GURKHA CELLAR RESERVE LIMITADA GRAND ROTHSCHILD Confezione da 20 pezzi 4.200,00 420,00

19456 GURKHA CELLAR RESERVE LIMITADA KRAKEN XO Confezione da 20 pezzi 4.700,00 470,00

19454 GURKHA CELLAR RESERVE LIMITADA SOLARA DOUBLE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 3.500,00 350,00

19462 GURKHA CELLAR RESERVE PLATINUM EDITION GRAND ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 3.300,00 330,00

19463 GURKHA CELLAR RESERVE PLATINUM EDITION KRAKEN XO Confezione da 20 pezzi 3.600,00 360,00

19461 GURKHA CELLAR RESERVE PLATINUM EDITION SOLARA DOUBLE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

19453 GURKHA CELLAR RESERVE PRISONER CHURCHILL Confezione da 20 pezzi 4.400,00 440,00

19536 GURKHA CELLAR RESERVE SOLARA Confezione da 10 pezzi 3.500,00 175,00

19450 GURKHA CELLAR RESERVE SOLARA DOUBLE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 3.500,00 350,00

19528 GURKHA CRYSTAL KRAKEN XO Confezione da 3 pezzi 6.600,00 99,00

19467 GURKHA GENGIS KHAN Confezione da 30 pezzi 5.000,00 750,00

19537 GURKHA GHOST ASURA Confezione da 10 pezzi 2.500,00 125,00

19526 GURKHA GHOST ASURA ROTHSCHILD 6X54 Confezione da 21 pezzi 2.500,00 262,50



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19525 GURKHA GHOST SHADOW ROBUSTO Confezione da 21 pezzi 2.300,00 241,50

19527 GURKHA GHOST SPOOK SHORT XO Confezione da 21 pezzi 2.300,00 241,50

19542 GURKHA GRAND RESERVE CHURCHILL MADURO Confezione da 1 pezzo 5.400,00 27,00

19541 GURKHA GRAND RESERVE ROBUSTO NATURAL Confezione da 1 pezzo 4.900,00 24,50

19445 GURKHA HAVANA LEGEND ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

19446 GURKHA HAVANA LEGEND ROBUSTO CORTO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19447 GURKHA HAVANA LEGEND TORO Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

19448 GURKHA HAVANA LEGEND XO Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

19533 GURKHA HERITAGE MADURO ROBUSTO Confezione da 24 pezzi 2.500,00 300,00

19534 GURKHA HERITAGE MADURO ROBUSTO CORTO Confezione da 24 pezzi 1.600,00 192,00

19535 GURKHA HERITAGE MADURO TORO Confezione da 24 pezzi 2.900,00 348,00

19529 GURKHA HERITAGE ROBUSTO Confezione da 24 pezzi 2.600,00 312,00

19530 GURKHA HERITAGE ROBUSTO CORTO Confezione da 24 pezzi 1.600,00 192,00

19469 GURKHA HERITAGE SAMPLER Confezione da 20 pezzi 5.300,00 530,00

19531 GURKHA HERITAGE TORO Confezione da 24 pezzi 3.300,00 396,00

19532 GURKHA HERITAGE XO Confezione da 24 pezzi 3.400,00 408,00

19468 GURKHA PANAMERICAN XO Confezione da 25 pezzi 3.000,00 375,00

19543 GURKHA PRIVATE SELECT CHURCHILL Confezione da 1 pezzo 4.000,00 20,00

19544 GURKHA PRIVATE SELECT TORO NATURAL Confezione da 1 pezzo 3.300,00 16,50

19518 GURKHA ROYAL CHALLENGE CHURCHILL Confezione da 20 pezzi 2.800,00 280,00

19513 GURKHA ROYAL CHALLENGE MADURO CHURCHILL Confezione da 20 pezzi 2.800,00 280,00

19511 GURKHA ROYAL CHALLENGE MADURO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

19512 GURKHA ROYAL CHALLENGE MADURO TORO Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

19514 GURKHA ROYAL CHALLENGE MADURO TORPEDO Confezione da 20 pezzi 2.600,00 260,00

19515 GURKHA ROYAL CHALLENGE MADURO XO Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

19516 GURKHA ROYAL CHALLENGE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

19517 GURKHA ROYAL CHALLENGE TORO Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

19539 GURKHA ROYAL CHALLENGE TORO Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

19519 GURKHA ROYAL CHALLENGE TORPEDO Confezione da 20 pezzi 2.600,00 260,00

19520 GURKHA ROYAL CHALLENGE XO Confezione da 20 pezzi 3.000,00 300,00

19540 GURKHA TORO SAMPLER PACK Confezione da 6 pezzi 1.640,00 49,20

18676 H. UPMANN CONNOSSIEUR A Confezione da 25 pezzi 2.500,00 312,50

19431 H. UPMANN CONNOSSIEUR B Confezione da 25 pezzi 2.800,00 350,00

16822 H. UPMANN CORONAS JUNIOR Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

18430 H. UPMANN HALF CORONA Confezione da 5 pezzi 1.160,00 29,00

18467 H. UPMANN HALF CORONA 25 SIGARI Confezione da 25 pezzi 1.040,00 130,00

19356 H. UPMANN HALF CORONA CELLO Confezione da 1 pezzo 500,00 2,50

16823 H. UPMANN MAGNUM 46 Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

18117 H. UPMANN MAGNUM 46 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.900,00 14,50
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18205 H. UPMANN MAGNUM 50 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.900,00 14,50

19167 H. UPMANN MAGNUM 54 Confezione da 10 pezzi 2.680,00 134,00

19170 H. UPMANN MAGNUM 54 Confezione da 25 pezzi 2.680,00 335,00

19357 H. UPMANN MAGNUM 54 CELLO Confezione da 1 pezzo 1.270,00 6,35

19187 H. UPMANN MAGNUM 54 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.900,00 14,50

19007 H. UPMANN MAGNUM 56 EDIZIONE LIMITATA 2015 Confezione da 25 pezzi 3.400,00 425,00

18393 H. UPMANN NOELLAS Confezione da 25 pezzi 2.200,00 275,00

16824 H. UPMANN REGALIAS Confezione da 25 pezzi 1.000,00 125,00

19432 H. UPMANN ROBUSTOS ANEJADOS 2016 Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

18468 H. UPMANN ROYAL ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 2.600,00 130,00

15505 H. UPMANN SIR WINSTON Confezione da 25 pezzi 4.600,00 575,00

19439 H. UPMANN SIR WINSTON GRAN RESERVA COSECHA 2011 Confezione da 15 pezzi 13.000,00 975,00

19056 H. UPMANN SUPREMAS N. 2 Confezione da 50 pezzi 12.000,00 3.000,00

18856 H. UPMANN UPMANN No. 2 RESERVA COSECHA 2010 Confezione da 20 pezzi 7.400,00 740,00

19407 HAMLET 25th YEAR ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19409 HAMLET 25th YEAR SIXTY Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19408 HAMLET 25th YEAR TORO Confezione da 20 pezzi 1.900,00 190,00

19410 HAMLET PAREDES TABAQUERO CORONA Confezione da 20 pezzi 1.980,00 198,00

19411 HAMLET PAREDES TABAQUERO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 2.150,00 215,00

19412 HAMLET PAREDES TABAQUERO ROBUSTO GRANDE Confezione da 20 pezzi 2.250,00 225,00

19413 HAMLET PAREDES TABAQUERO TORO Confezione da 20 pezzi 2.250,00 225,00

3067 HANDELSGOLD GOLD LABEL N.7 Confezione da 5 pezzi 140,00 3,50

3069 HANDELSGOLD GOLD LABEL N.9 Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

3068 HANDELSGOLD GOLD LABEL RED N.8 Confezione da 5 pezzi 140,00 3,50

230 HENRI WINTERMANS 5 CORONA Confezione da 5 pezzi 272,00 6,80

17826 HOYO DE MONTERREY CORONATIONS Confezione da 1 pezzo 1.560,00 7,80

19342 HOYO DE MONTERREY DOUBLE CORONAS Confezione da 50 pezzi 3.400,00 850,00

19128 HOYO DE MONTERREY EDICION 2015 MARAVILLAS Confezione da 20 pezzi 11.000,00 1.100,00

19168 HOYO DE MONTERREY ELEGANTES Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

18656 HOYO DE MONTERREY EPICURE DE LUXE Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

19573 HOYO DE MONTERREY EPICURE ESPECIAL CELLO Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

18172 HOYO DE MONTERREY EPICURE ESPECIAL HABANA Confezione da 10 pezzi 2.700,00 135,00

18178 HOYO DE MONTERREY EPICURE ESPECIAL TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

16384 HOYO DE MONTERREY EPICURE N. 1 Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

18390 HOYO DE MONTERREY EPICURE N. 1 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.540,00 12,70

15472 HOYO DE MONTERREY EPICURE N. 2 Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

17648 HOYO DE MONTERREY EPICURE N. 2 Confezione da 50 pezzi 2.600,00 650,00

18375 HOYO DE MONTERREY EPICURE N. 2 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

19403 HOYO DE MONTERREY EPICURE N.2 RESERVA COSECHA 2012 Confezione da 20 pezzi 6.600,00 660,00
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19078 HOYO DE MONTERREY HERMOSOS N.4 ANEJADOS Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

19618 HOYO DE MONTERREY HOYO DE RIO SECO Confezione da 10 pezzi 3.000,00 150,00

18798 HOYO DE MONTERREY LE HOYO DE SAN JUAN Confezione da 1 pezzo 3.200,00 16,00

15496 HOYO DE MONTERREY LE HOYO DU DEPUTE' Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

16832 HOYO DE MONTERREY PALMAS EXTRA Confezione da 25 pezzi 1.000,00 125,00

17650 HOYO DE MONTERREY PETIT ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 2.200,00 275,00

17703 HOYO DE MONTERREY PETIT ROBUSTO Confezione da 3 pezzi 2.200,00 33,00

18899 HOYO DE MONTERREY SERIE LE HOYO DE SAN JUAN Confezione da 25 pezzi 3.080,00 385,00

18923 HOYO DE MONTERREY SERIE LE HOYO DE SAN JUAN Confezione da 10 pezzi 3.080,00 154,00

17777 IL BRIGANTE Confezione da 5 pezzi 600,00 15,00

19326 IL COLONIALE Confezione da 5 pezzi 200,00 5,00

19620 IL COLONIALE RUBESTO Confezione da 3 pezzi 800,00 12,00

3469 IL MORO 2016 Confezione da 1 pezzo 8.000,00 40,00

3547 IL MORO 2017 Confezione da 1 pezzo 8.000,00 40,00

3683 IL MORO 2018 Confezione da 1 pezzo 8.000,00 40,00

3701 IL MORO COLLECTION 2015-2018 Confezione da 4 pezzi 9.000,00 180,00

17929 IL PROFESSORE Confezione da 5 pezzi 500,00 12,50

17622 IL TRAIANO CORONA 4 Confezione da 10 pezzi 3.220,00 161,00

19151 IMPERIALES BY LEON JIMENES CLASICOS CORONA 25 Confezione da 25 pezzi 640,00 80,00

19152 IMPERIALES BY LEON JIMENES CLASICOS SHORT ROBUSTO 25 Confezione da 25 pezzi 640,00 80,00

19153 IMPERIALES BY LEON JIMENES CLASICOS TORO 25 Confezione da 25 pezzi 720,00 90,00

3292 IMPERIALES CLASICOS ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 680,00 85,00

578 J. CORTES CORONA SUMATRA Confezione da 10 pezzi 440,00 22,00

18031 J.L.PIEDRA PETIT CAZADORES Confezione da 25 pezzi 380,00 47,50

18032 J.L.PIEDRA PETIT CAZADORES Confezione da 5 pezzi 380,00 9,50

18846 JAIME GARCIA RESERVA ESPECIAL BELICOSO Confezione da 20 pezzi 1.650,00 165,00

18844 JAIME GARCIA RESERVA ESPECIAL PETIT ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

18845 JAIME GARCIA RESERVA ESPECIAL ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

16577 JOSE' L. PIEDRA BREVAS Confezione da 5 pezzi 440,00 11,00

17948 JOSE' L. PIEDRA BREVAS Confezione da 25 pezzi 440,00 55,00

16568 JOSE' L. PIEDRA CAZADORES Confezione da 5 pezzi 460,00 11,50

16579 JOSE' L. PIEDRA CONSERVAS Confezione da 5 pezzi 440,00 11,00

16575 JOSE' L. PIEDRA CREMAS Confezione da 5 pezzi 400,00 10,00

18503 JOSE' L. PIEDRA JLP CELLO Confezione da 1 pezzo 196,00 0,98

16576 JOSE' L. PIEDRA PETIT CETROS Confezione da 5 pezzi 420,00 10,50

17229 JOYA DE NICARAGUA ANTANO 1970 BELICOSO Confezione da 1 pezzo 1.500,00 7,50

17227 JOYA DE NICARAGUA ANTANO 1970 GRAN CONSUL Confezione da 1 pezzo 1.500,00 7,50

18907 JOYA DE NICARAGUA ANTANO 1970 LANCERO Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

17228 JOYA DE NICARAGUA ANTANO 1970 ROBUSTO GRANDE Confezione da 1 pezzo 1.380,00 6,90



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

18647 JOYA DE NICARAGUA ANTANO CONSUL Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

18648 JOYA DE NICARAGUA ANTANO DARK COROJO AZAROSA Confezione da 1 pezzo 1.560,00 7,80

18649 JOYA DE NICARAGUA ANTANO DARK COROJO EL MARTILLO Confezione da 1 pezzo 1.700,00 8,50

18650 JOYA DE NICARAGUA ANTANO DARK COROJO LA PESADILLA Confezione da 1 pezzo 1.780,00 8,90

17708 JOYA DE NICARAGUA CELEBRACION TORPEDO Confezione da 1 pezzo 1.250,00 6,25

16115 JOYA DE NICARAGUA CONSUL Confezione da 1 pezzo 1.000,00 5,00

18651 JOYA DE NICARAGUA CYB CORONA REAL Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

18652 JOYA DE NICARAGUA CYB ROBUSTO DE LUXE Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

18653 JOYA DE NICARAGUA CYB TORO SUPREMO Confezione da 1 pezzo 1.600,00 8,00

17041 JOYA DE NICARAGUA NUMERO 6 MADURO Confezione da 1 pezzo 940,00 4,70

16111 JOYA DE NICARAGUA PICCOLINO Confezione da 1 pezzo 500,00 2,50

17039 JOYA DE NICARAGUA PICCOLINO MADURO Confezione da 1 pezzo 560,00 2,80

16136 JOYA DE NICARAGUA SENORITAS Confezione da 1 pezzo 600,00 3,00

16075 JOYA DE NICARAGUA TORPEDO Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

19324 JOYA DEL CARIBE TORO Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

19246 JOYA RED CANONAZO Confezione da 1 pezzo 1.450,00 7,25

19369 JOYA RED HALF CORONA Confezione da 5 pezzi 920,00 23,00

19247 JOYA RED ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

19248 JOYA RED SHORT CHURCHILL Confezione da 1 pezzo 1.150,00 5,75

19612 JOYA SILVER ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

19613 JOYA SILVER TORO Confezione da 1 pezzo 1.580,00 7,90

19614 JOYA SILVER ULTRA Confezione da 1 pezzo 1.260,00 6,30

19370 JOYA THE NICARAGUA ANTANO 1970 MACHITO Confezione da 5 pezzi 920,00 23,00

19371 JOYA THE NICARAGUA SELECCION ROBUSTO Confezione da 6 pezzi 1.800,00 54,00

19020 JUAN LOPEZ CHIADO Confezione da 10 pezzi 3.000,00 150,00

15497 JUAN LOPEZ SELECCION N. 1 Confezione da 25 pezzi 2.300,00 287,50

15903 JUAN LOPEZ SELECCION N.2 Confezione da 25 pezzi 2.400,00 300,00

3692 KENTUCKY FIRE CURED CHUNKY Confezione da 10 pezzi 1.500,00 75,00

3693 KENTUCKY FIRE CURED FAT MOLLY Confezione da 10 pezzi 1.800,00 90,00

19346 KUUTS ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.120,00 112,00

18913 LA AROMA DEL CARIBE IMMENSA Confezione da 24 pezzi 1.400,00 168,00

18620 LA AROMA DEL CARIBE MI AMOR BELICOSO Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

18619 LA AROMA DEL CARIBE MI AMOR ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 1.500,00 187,50

18621 LA AROMA DEL CARIBE MI AMOR VALENTINO Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

18912 LA AROMA DEL CARIBE ROBUSTO Confezione da 24 pezzi 1.300,00 156,00

19148 LA AURORA 107 CORONA 21 Confezione da 21 pezzi 1.040,00 109,20

19583 LA AURORA 107 MADURO SUMO SHORT ROBUSTO 21 Confezione da 21 pezzi 1.100,00 115,50

3291 LA AURORA 107 ROBUSTO Confezione da 21 pezzi 1.100,00 115,50

19253 LA AURORA 107 SEÑORITAS 20 Confezione da 20 pezzi 720,00 72,00
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19252 LA AURORA 107 SEÑORITAS 5 Confezione da 5 pezzi 720,00 18,00

19598 LA AURORA 107 SERIE ANIVERSARIO ZEPPELIN 20 Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19149 LA AURORA 107 SUMO SHORT ROBUSTO 21 Confezione da 21 pezzi 1.000,00 105,00

19150 LA AURORA 107 TOROS 21 Confezione da 21 pezzi 1.200,00 126,00

19586 LA AURORA 1903 EDITION BROAD LEAF DOBLE FIGURADO DIAMOND 8 Confezione da 8 pezzi 3.300,00 132,00

19592 LA AURORA 1903 EDITION BROADLEAF CORONA 18 Confezione da 18 pezzi 1.200,00 108,00

19593 LA AURORA 1903 EDITION BROADLEAF ROBUSTO 18 Confezione da 18 pezzi 1.400,00 126,00

19594 LA AURORA 1903 EDITION BROADLEAF TORO 18 Confezione da 18 pezzi 1.500,00 135,00

19589 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON CORONA 18 Confezione da 18 pezzi 1.200,00 108,00

19588 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON DOBLE FIGURADO PLATINUM 8 Confezione da 8 pezzi 3.300,00 132,00

19590 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON ROBUSTO 18 Confezione da 18 pezzi 1.400,00 126,00

19591 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON TORO 18 Confezione da 18 pezzi 1.500,00 135,00

19595 LA AURORA 1903 EDITION COROJO CORONA 18 Confezione da 18 pezzi 1.200,00 108,00

19587 LA AURORA 1903 EDITION COROJO DOBLE FIGURADO GOLD 8 Confezione da 8 pezzi 3.300,00 132,00

19596 LA AURORA 1903 EDITION COROJO ROBUSTO 18 Confezione da 18 pezzi 1.400,00 126,00

19597 LA AURORA 1903 EDITION COROJO TORO 18 Confezione da 18 pezzi 1.500,00 135,00

19423 LA AURORA ADN DOMINICANO CHURCHILL 20 Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19422 LA AURORA ADN DOMINICANO GRAN TORO 20 Confezione da 20 pezzi 1.600,00 160,00

19424 LA AURORA ADN DOMINICANO KIT Confezione da 6 pezzi 1.500,00 45,00

19420 LA AURORA ADN DOMINICANO ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 1.100,00 110,00

19421 LA AURORA ADN DOMINICANO TORO 20 Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19578 LA AURORA CAMEROON 1903 ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

19581 LA AURORA CAMEROON 1903 ROBUSTO TUBOS DELUXE 20 Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

19582 LA AURORA CAMEROON 1903 SUBLIMES TUBOS 20 Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

19580 LA AURORA CONNECTICUT 1987 ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

19579 LA AURORA COROJO 1962 ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

19192 LA AURORA KIT Confezione da 6 pezzi 1.500,00 45,00

19585 LA AURORA PREFERIDOS TREASURE BOX 6 Confezione da 6 pezzi 3.500,00 105,00

19584 LA AURORA PURO VINTAGE 2007 Confezione da 10 pezzi 4.000,00 200,00

18936 LA ESCEPCION DON JOSE' EDIZIONE LIMITATA 2015 Confezione da 25 pezzi 3.600,00 450,00

18854 LA ESTANCIA CORONA Confezione da 25 pezzi 1.780,00 222,50

18855 LA ESTANCIA ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 2.080,00 260,00

17233 LA FINCA CORONA Confezione da 1 pezzo 720,00 3,60

19124 LA FLOR DE CANO CASANOVA Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

19233 LA FLOR DE CANO SELECTOS Confezione da 25 pezzi 640,00 80,00

19204 LA FLOR DE CANO SIBONEY Confezione da 25 pezzi 1.720,00 215,00

19299 LA GALERA 1936 BOX PRESSED CHAVETA Confezione da 21 pezzi 1.700,00 178,50

19301 LA GALERA 1936 BOX PRESSED CHURCHILL Confezione da 21 pezzi 2.400,00 252,00

19303 LA GALERA 1936 BOX PRESSED CORONA GORDA PEGADOR Confezione da 21 pezzi 1.600,00 168,00
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19304 LA GALERA 1936 BOX PRESSED CORTADOR Confezione da 21 pezzi 2.000,00 210,00

19300 LA GALERA 1936 BOX PRESSED EL LECTOR Confezione da 21 pezzi 2.000,00 210,00

19302 LA GALERA 1936 BOX PRESSED GORDO-PILON Confezione da 21 pezzi 2.200,00 231,00

19305 LA GALERA 80TH ANNIVERSARY Confezione da 14 pezzi 2.800,00 196,00

19290 LA GALERA CONNECTICUT BONCHERO N. 4  Confezione da 20 pezzi 1.100,00 110,00

19287 LA GALERA CONNECTICUT CHURCHILL TABAQUERO PRESIDENTE Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19291 LA GALERA CONNECTICUT CORONA CEPO-PIGTAIL Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

19292 LA GALERA CONNECTICUT CORONA GORDA PEGADOR Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

19285 LA GALERA CONNECTICUT ROBUSTO CHAVETA Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19289 LA GALERA CONNECTICUT SHORT GORDO PILONE Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

19286 LA GALERA CONNECTICUT TORO EL LECTOR Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19310 LA GALERA CONNECTICUT TORO EL LECTOR TUBOS Confezione da 15 pezzi 1.700,00 127,50

19288 LA GALERA CONNECTICUT TORPEDO CORTADOR Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19306 LA GALERA EXCLUSIVE SAMPLER Confezione da 10 pezzi 1.500,00 75,00

19282 LA GALERA HABANO BONCHERO N. 4 Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19283 LA GALERA HABANO CHURCHILL Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

19281 LA GALERA HABANO GORDO PILONES Confezione da 21 pezzi 2.200,00 231,00

19284 LA GALERA HABANO LANCERO PERILLAS Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19278 LA GALERA HABANO ROBUSTO CHAVETA Confezione da 21 pezzi 1.700,00 178,50

19279 LA GALERA HABANO TORO EL LECTOR Confezione da 21 pezzi 1.900,00 199,50

19280 LA GALERA HABANO TORPEDO CORTADOR Confezione da 21 pezzi 1.900,00 199,50

19309 LA GALERA HABANOS TORO EL LECTOR TUBOS Confezione da 15 pezzi 2.100,00 157,50

19296 LA GALERA MADURO CHURCHILL Confezione da 20 pezzi 2.400,00 240,00

19297 LA GALERA MADURO CORONA GORDA PEGADOR Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19443 LA GALERA MADURO GORDO PILON Confezione da 20 pezzi 2.100,00 210,00

19293 LA GALERA MADURO ROBUSTO CHAVETA Confezione da 20 pezzi 1.600,00 160,00

19294 LA GALERA MADURO TORO EL LECTOR Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19295 LA GALERA MADURO TORPEDO CORTADOR Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19298 LA GALERA MADURO VITOLA N. 1 Confezione da 20 pezzi 1.100,00 110,00

19308 LA GALERA TINS CONNECTICUT Confezione da 5 pezzi 940,00 23,50

19307 LA GALERA TINS HABANO Confezione da 5 pezzi 940,00 23,50

19444 LA GALERA TINS HABANO HALF CORONA Confezione da 5 pezzi 940,00 23,50

19169 LA GLORIA CUBANA 25 ANIVERSARIO LA CASA DEL HABANO Confezione da 30 pezzi 8.000,00 1.200,00

18347 LA GLORIA CUBANA INMENSOS Confezione da 10 pezzi 3.180,00 159,00

19430 LA GLORIA CUBANA INVICTOS Confezione da 10 pezzi 2.500,00 125,00

19123 LA GLORIA CUBANA MEDAILLE D'OR N. 4 Confezione da 25 pezzi 1.200,00 150,00

19506 LA INSTRUCTORA # 1 Confezione da 15 pezzi 3.600,00 270,00

19507 LA INSTRUCTORA # 2 Confezione da 15 pezzi 3.000,00 225,00

19508 LA INSTRUCTORA # 3 Confezione da 15 pezzi 2.400,00 180,00
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19509 LA INSTRUCTORA # 4 Confezione da 15 pezzi 1.900,00 142,50

19503 LA INSTRUCTORA BELICOSO EXTRA Confezione da 15 pezzi 3.000,00 225,00

19502 LA INSTRUCTORA INVICTO Confezione da 15 pezzi 3.600,00 270,00

19504 LA INSTRUCTORA PETITE SALOMON Confezione da 15 pezzi 2.400,00 180,00

19505 LA INSTRUCTORA ROYAL CORONA Confezione da 15 pezzi 1.900,00 142,50

18803 LA LEY MAREVA Confezione da 21 pezzi 1.900,00 199,50

19339 LA LEY RESERVA 2015 LAGUITO Confezione da 21 pezzi 3.200,00 336,00

19553 LA LEY RESERVA 2016 LAGUITO Confezione da 21 pezzi 3.200,00 336,00

18804 LA LEY ROBUSTO Confezione da 21 pezzi 2.600,00 273,00

719 LA PAZ 5 CIGARROS Confezione da 5 pezzi 148,00 3,70

19484 LA PREFERIDA 4-52 Confezione da 16 pezzi 2.180,00 174,40

19485 LA PREFERIDA 5-52 Confezione da 16 pezzi 2.380,00 190,40

17607 LA RESERVA DEL PRESIDENTE AÑO 2004 SERIE 1 Confezione da 50 pezzi 2.200,00 550,00

17442 LA RESERVA DEL PRESIDENTE CHURCHILL VIGESIMOS Confezione da 50 pezzi 2.000,00 500,00

17704 LA RESERVA DEL PRESIDENTE VIGESIMOS PERFECTO 6 X 60 Confezione da 50 pezzi 2.200,00 550,00

17389 LA RICA CHURCHILL NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

17390 LA RICA CORONA NATURAL Confezione da 1 pezzo 960,00 4,80

17391 LA RICA ROBUSTO NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

17605 LA RICA TUBITOS Confezione da 5 pezzi 640,00 16,00

17606 LA RICA TUBITOS Confezione da 40 pezzi 640,00 128,00

16143 LA TRADICION PERDOMO RESERVE PERDOMO "A" Confezione da 1 pezzo 1.600,00 8,00

16142 LA TRADICION PERDOMO RESERVE PERDOMO "X" Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

16141 LA TRADICION PERDOMO RESERVE PERDOMO N. 1 Confezione da 1 pezzo 1.000,00 5,00

16139 LA TRADICION PERDOMO RESERVE PERDOMO N. 2 Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

16128 LA TRADICION PERDOMO RESERVE PERDOMO N. 3 Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

3773 LARUTAN DIRT Confezione da 24 pezzi 1.400,00 168,00

3772 LARUTAN JUCY LUCY Confezione da 40 pezzi 1.100,00 220,00

3774 LIGA PRIVADA N.9 ROBUSTO OSCURO Confezione da 24 pezzi 3.400,00 408,00

3775 LIGA PRIVADA T52 ROBUSTO Confezione da 24 pezzi 3.400,00 408,00

17926 L'ITALIANO Confezione da 3 pezzi 1.460,00 21,90

2937 MACANUDO 1968 CORONA Confezione da 20 pezzi 1.740,00 174,00

2939 MACANUDO 1968 CORONA Confezione da 1 pezzo 1.740,00 8,70

2942 MACANUDO 1968 GIGANTE Confezione da 20 pezzi 2.340,00 234,00

18310 MACANUDO 1968 GIGANTE Confezione da 1 pezzo 2.340,00 11,70

2936 MACANUDO 1968 ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 2.080,00 208,00

2938 MACANUDO 1968 ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 2.080,00 10,40

2940 MACANUDO 1968 ROTHSCHILD Confezione da 20 pezzi 1.740,00 174,00

18308 MACANUDO 1968 ROTHSCHILD Confezione da 1 pezzo 1.740,00 8,70

2941 MACANUDO 1968 TITAN Confezione da 20 pezzi 1.940,00 194,00
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18309 MACANUDO 1968 TITAN Confezione da 1 pezzo 1.940,00 9,70

16134 MACANUDO BARON DE ROTHSCHILD Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

3638 MACANUDO INSPIRADO BLACK CANONAZO Confezione da 1 pezzo 1.820,00 9,10

3639 MACANUDO INSPIRADO BLACK CANONAZO Confezione da 10 pezzi 1.820,00 91,00

3640 MACANUDO INSPIRADO BLACK GIGANTE Confezione da 1 pezzo 1.940,00 9,70

3641 MACANUDO INSPIRADO BLACK GIGANTE Confezione da 10 pezzi 1.940,00 97,00

3634 MACANUDO INSPIRADO BLACK GORDITO Confezione da 1 pezzo 1.780,00 8,90

3635 MACANUDO INSPIRADO BLACK GORDITO Confezione da 10 pezzi 1.780,00 89,00

3636 MACANUDO INSPIRADO BLACK ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.700,00 8,50

3637 MACANUDO INSPIRADO BLACK ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 1.700,00 85,00

3762 MACANUDO INSPIRADO BLACK ROBUSTO 20 Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

3771 MACANUDO INSPIRADO BLACK TORO Confezione da 1 pezzo 1.600,00 8,00

3763 MACANUDO INSPIRADO BLACK TORO 20 Confezione da 20 pezzi 1.600,00 160,00

3358 MACANUDO INSPIRADO DIPLOMAT Confezione da 10 pezzi 1.780,00 89,00

3359 MACANUDO INSPIRADO DIPLOMAT Confezione da 1 pezzo 1.780,00 8,90

3126 MACANUDO INSPIRADO GIGANTE Confezione da 10 pezzi 2.000,00 100,00

3127 MACANUDO INSPIRADO GIGANTE Confezione da 1 pezzo 2.000,00 10,00

3356 MACANUDO INSPIRADO GORDITO Confezione da 10 pezzi 1.740,00 87,00

3357 MACANUDO INSPIRADO GORDITO Confezione da 1 pezzo 1.740,00 8,70

3352 MACANUDO INSPIRADO MAREVAS Confezione da 20 pezzi 1.280,00 128,00

3353 MACANUDO INSPIRADO MAREVAS Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

3120 MACANUDO INSPIRADO MINUTOS Confezione da 20 pezzi 1.140,00 114,00

3122 MACANUDO INSPIRADO PETIT PIRAMIDE Confezione da 20 pezzi 1.420,00 142,00

3123 MACANUDO INSPIRADO PETIT PIRAMIDE Confezione da 1 pezzo 1.420,00 7,10

3354 MACANUDO INSPIRADO PIRAMIDE Confezione da 10 pezzi 1.880,00 94,00

3355 MACANUDO INSPIRADO PIRAMIDE Confezione da 1 pezzo 1.880,00 9,40

3124 MACANUDO INSPIRADO ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 1.760,00 88,00

3125 MACANUDO INSPIRADO ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.760,00 8,80

3694 MACANUDO INSPIRADO WHITE ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

3695 MACANUDO INSPIRADO WHITE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.100,00 110,00

3696 MACANUDO INSPIRADO WHITE TORO Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

3697 MACANUDO INSPIRADO WHITE TORO Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

16432 MACANUDO MADURO ASCOT Confezione da 10 pezzi 500,00 25,00

3026 MACANUDO MADURO HYDE PARK Confezione da 25 pezzi 1.640,00 205,00

16434 MACANUDO MADURO HYDE PARK Confezione da 1 pezzo 1.640,00 8,20

3028 MACANUDO MADURO LONDON CLUB Confezione da 25 pezzi 1.140,00 142,50

3029 MACANUDO MADURO LONDON CLUB Confezione da 1 pezzo 1.140,00 5,70

3030 MACANUDO MADURO LORDS Confezione da 25 pezzi 1.440,00 180,00

3031 MACANUDO MADURO LORDS Confezione da 1 pezzo 1.440,00 7,20
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17394 MACANUDO VINTAGE 1997 NUMBER I Confezione da 1 pezzo 1.750,00 8,75

16076 MACANUDO VINTAGE CABINET SELECTION 1993 CRYSTAL NUMBER VIII Confezione da 1 pezzo 1.900,00 9,50

16081 MACANUDO VINTAGE CABINET SELECTION 1993 NUMBER I Confezione da 1 pezzo 1.750,00 8,75

16108 MACANUDO VINTAGE CABINET SELECTION 1993 NUMBER II Confezione da 1 pezzo 1.600,00 8,00

16106 MACANUDO VINTAGE CABINET SELECTION 1993 NUMBER V Confezione da 1 pezzo 1.700,00 8,50

17932 MANFREDI Confezione da 10 pezzi 1.500,00 75,00

18381 MANFREDI Confezione da 2 pezzi 1.500,00 15,00

18449 MANFREDI 171X104 Confezione da 3 pezzi 1.200,00 18,00

19555 MANFREDI 171x104 Confezione da 10 pezzi 1.200,00 60,00

17927 MASANIELLO Confezione da 5 pezzi 440,00 11,00

18588 MASANIELLO INTERO Confezione da 3 pezzi 700,00 10,50

2991 MASTRO TORNABUONI Confezione da 4 pezzi 300,00 6,00

19317 MASTRO TORNABUONI AFFINATO Confezione da 2 pezzi 680,00 6,80

19026 MASTRO TORNABUONI LONG Confezione da 2 pezzi 640,00 6,40

3 MERCATOR JUPITER BLUE Confezione da 5 pezzi 172,00 4,30

239 MERCATOR JUPITER RED Confezione da 5 pezzi 172,00 4,30

19318 MEZZO STORTIGNACCOLO TORNABUONI Confezione da 4 pezzi 225,00 4,50

19615 MI QUERIDA ANCHO CORTO Confezione da 1 pezzo 2.100,00 10,50

19616 MI QUERIDA FINO LARGO Confezione da 1 pezzo 2.100,00 10,50

16864 MICUBANO 450 Confezione da 1 pezzo 960,00 4,80

16105 MICUBANO 450 MADURO Confezione da 1 pezzo 960,00 4,80

16865 MICUBANO 542 Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

16867 MICUBANO 852 Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

16093 MICUBANO 852 MADURO Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

16872 MICUBANO PERLA Confezione da 10 pezzi 540,00 27,00

19547 MOMBACHO COSECHA 2012 TOROS Confezione da 10 pezzi 6.600,00 330,00

19058 MOMBACHO LIGA MAESTRO DOUBLE ROBUSTO Confezione da 12 pezzi 2.400,00 144,00

19057 MOMBACHO LIGA MAESTRO GORDO Confezione da 12 pezzi 2.200,00 132,00

19059 MOMBACHO LIGA MAESTRO HERMOSO Confezione da 12 pezzi 2.200,00 132,00

19060 MOMBACHO LIGA MAESTRO NOVILLO Confezione da 12 pezzi 2.300,00 138,00

18979 MOMBACHO LIGA MAESTRO PETIT CORONA Confezione da 12 pezzi 2.000,00 120,00

19471 MOMBACHO TIERRA VOLCAN CLASICO Confezione da 12 pezzi 2.000,00 120,00

19473 MOMBACHO TIERRA VOLCAN CORTO Confezione da 12 pezzi 1.900,00 114,00

19472 MOMBACHO TIERRA VOLCAN FINO Confezione da 12 pezzi 1.900,00 114,00

19470 MOMBACHO TIERRA VOLCAN GRANDE Confezione da 12 pezzi 2.100,00 126,00

19125 MONTECRISTO 80° ANIVERSARIO - 2015 Confezione da 20 pezzi 4.800,00 480,00

18940 MONTECRISTO CHURCHILLS ANEJADOS Confezione da 25 pezzi 4.200,00 525,00

19186 MONTECRISTO DANTES EDIZIONE LIMITATA 2016 Confezione da 10 pezzi 4.400,00 220,00

18675 MONTECRISTO DOUBLE EDMUNDO Confezione da 25 pezzi 3.300,00 412,50



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

18752 MONTECRISTO DOUBLE EDMUNDO Confezione da 10 pezzi 3.300,00 165,00

18776 MONTECRISTO DOUBLE EDMUNDO Confezione da 3 pezzi 3.300,00 49,50

19349 MONTECRISTO DUMAS Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

17572 MONTECRISTO EDMUNDO Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

19358 MONTECRISTO EDMUNDO CELLO Confezione da 1 pezzo 1.520,00 7,60

18112 MONTECRISTO EDMUNDO TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.300,00 16,50

18941 MONTECRISTO EN CELLO 5 Confezione da 1 pezzo 840,00 4,20

15498 MONTECRISTO ESPECIALES N. 2 Confezione da 25 pezzi 2.700,00 337,50

19351 MONTECRISTO LEYENDA Confezione da 20 pezzi 4.400,00 440,00

18247 MONTECRISTO LINEA OPEN EAGLE Confezione da 20 pezzi 3.200,00 320,00

18287 MONTECRISTO LINEA OPEN EAGLE TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.500,00 17,50

18248 MONTECRISTO LINEA OPEN JUNIOR Confezione da 20 pezzi 1.760,00 176,00

18289 MONTECRISTO LINEA OPEN JUNIOR TUBOS Confezione da 1 pezzo 1.900,00 9,50

18278 MONTECRISTO LINEA OPEN MASTER Confezione da 20 pezzi 2.600,00 260,00

18249 MONTECRISTO LINEA OPEN MASTER TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

18250 MONTECRISTO LINEA OPEN REGATA Confezione da 20 pezzi 2.300,00 230,00

18288 MONTECRISTO LINEA OPEN REGATA TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.500,00 12,50

19350 MONTECRISTO MALTES Confezione da 20 pezzi 3.800,00 380,00

18996 MONTECRISTO MEDIA CORONA Confezione da 25 pezzi 1.360,00 170,00

19438 MONTECRISTO MEDIA CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 1.480,00 37,00

16374 MONTECRISTO N. 2 Confezione da 25 pezzi 3.300,00 412,50

17828 MONTECRISTO N. 2 Confezione da 10 pezzi 3.300,00 165,00

17484 MONTECRISTO N. 3 Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

316 MONTECRISTO N. 4 Confezione da 5 pezzi 1.800,00 45,00

15488 MONTECRISTO N. 4 Confezione da 3 pezzi 1.800,00 27,00

17631 MONTECRISTO N. 4 Confezione da 10 pezzi 1.800,00 90,00

17426 MONTECRISTO N. 5 Confezione da 5 pezzi 1.680,00 42,00

17533 MONTECRISTO N. 5 Confezione da 10 pezzi 1.680,00 84,00

19359 MONTECRISTO No. 2 CELLO Confezione da 1 pezzo 1.720,00 8,60

19572 MONTECRISTO PETIT CELLO Confezione da 1 pezzo 1.260,00 6,30

17968 MONTECRISTO PETIT EDMUNDO Confezione da 25 pezzi 2.400,00 300,00

17969 MONTECRISTO PETIT EDMUNDO Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

18119 MONTECRISTO PETIT EDMUNDO TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.600,00 13,00

18777 MONTECRISTO PETIT N.2 Confezione da 3 pezzi 2.520,00 37,80

18778 MONTECRISTO PETIT N.2 Confezione da 25 pezzi 2.520,00 315,00

18779 MONTECRISTO PETIT N.2 Confezione da 10 pezzi 2.520,00 126,00

19077 MONTECRISTO PETIT N.2 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.700,00 13,50

17105 MONTECRISTO PETIT TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.200,00 11,00

19627 MONTECRISTO SUPREMOS Confezione da 25 pezzi 3.960,00 495,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

16380 MONTECRISTO TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.920,00 14,60

19347 MONTENEGRO ROBUSTO Confezione da 36 pezzi 500,00 90,00

18805 MUSTIQUE BLUE CHURCHILL Confezione da 10 pezzi 620,00 31,00

18806 MUSTIQUE BLUE CORONA Confezione da 10 pezzi 520,00 26,00

18807 MUSTIQUE BLUE LONSDALE Confezione da 10 pezzi 540,00 27,00

18808 MUSTIQUE BLUE ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 580,00 29,00

18809 MUSTIQUE BLUE SLIM PANETELA Confezione da 10 pezzi 480,00 24,00

18810 MUSTIQUE RED CHURCHILL Confezione da 10 pezzi 620,00 31,00

18811 MUSTIQUE RED CORONA Confezione da 10 pezzi 520,00 26,00

18812 MUSTIQUE RED PETIT CORONA Confezione da 10 pezzi 500,00 25,00

18813 MUSTIQUE RED ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 580,00 29,00

19365 MY FATHER LA OPULENCIA CORONAS Confezione da 20 pezzi 2.500,00 250,00

19364 MY FATHER LA OPULENCIA PETITE Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19366 MY FATHER LA OPULENCIA ROBUSTOS Confezione da 20 pezzi 2.800,00 280,00

18848 MY FATHER LE BIJOU - 1922 GRAND ROBUSTO Confezione da 23 pezzi 2.600,00 299,00

18847 MY FATHER LE BIJOU - 1922 PETIT ROBUSTO Confezione da 23 pezzi 1.700,00 195,50

18713 MY FATHER N. 1 ROBUSTOS Confezione da 23 pezzi 2.500,00 287,50

18714 MY FATHER N. 2 BELICOSOS Confezione da 23 pezzi 2.700,00 310,50

18715 MY FATHER N. 4 LANCEROS Confezione da 23 pezzi 2.600,00 299,00

18716 MY FATHER N. 5 TOROS Confezione da 23 pezzi 3.000,00 345,00

18717 MY FATHER SAMPLER Confezione da 6 pezzi 3.300,00 99,00

19367 MY FATHER THE JUDGE GRAND ROBUSTO Confezione da 23 pezzi 3.500,00 402,50

19368 MY FATHER THE JUDGE TORO FINO Confezione da 23 pezzi 3.300,00 379,50

2047 NEOS COUNTRY CORONA DUO Confezione da 2 pezzi 300,00 3,00

17925 NERONE Confezione da 3 pezzi 1.840,00 27,60

18843 NERONE Confezione da 10 pezzi 1.800,00 90,00

2466 NEXUS CORONA 3 Confezione da 3 pezzi 280,00 4,20

2468 NEXUS PANATELA 3 Confezione da 3 pezzi 240,00 3,60

2469 NEXUS PRÆMIUM CORONA Confezione da 5 pezzi 550,00 13,75

2473 NEXUS PRÆMIUM FIGURADO Confezione da 5 pezzi 640,00 16,00

2471 NEXUS PRÆMIUM ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 640,00 16,00

2470 NEXUS PRÆMIUM SHORT CORONA Confezione da 5 pezzi 490,00 12,25

2472 NEXUS PRÆMIUM SHORT ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 540,00 13,50

2467 NEXUS ROBUSTO 3 Confezione da 3 pezzi 300,00 4,50

18383 NICARAO CLASSICO GORDITO Confezione da 20 pezzi 1.200,00 120,00

18382 NICARAO CLASSICO MINUTOS Confezione da 20 pezzi 1.100,00 110,00

18385 NICARAO CLASSICO PIRAMIDES Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

18384 NICARAO CLASSICO ROBUSTOS Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

18386 NICARAO ESPECIAL GORDO Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione
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18759 NICARAO ESPECIAL GORDO Confezione da 21 pezzi 1.900,00 199,50

18760 NICARAO ESPECIAL HERMOSO Confezione da 21 pezzi 1.750,00 183,75

19340 NICARAO ESPECIAL RESERVA 2014 ROBUSTO Confezione da 21 pezzi 2.100,00 220,50

19554 NICARAO ESPECIAL RESERVA 2015 ROBUSTO Confezione da 21 pezzi 2.100,00 220,50

18905 NICARAO EXCLUSIVO DIADEMA CAJITA EXCLUSIVA PARA ITALIA Confezione da 1 pezzo 6.000,00 30,00

18664 NICARAO EXCLUSIVO E 4 Confezione da 20 pezzi 2.650,00 265,00

18574 NICARAO EXCLUSIVOS DON RAFA Confezione da 20 pezzi 3.600,00 360,00

18575 NICARAO EXCLUSIVOS ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 3.300,00 330,00

19027 NOLI CANONAZO Confezione da 10 pezzi 1.900,00 95,00

18768 NOLI ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 1.600,00 80,00

19063 NOLI SHORT Confezione da 16 pezzi 1.200,00 96,00

18311 NUB CAMEROON 358 Confezione da 24 pezzi 1.400,00 168,00

18398 NUB CAMEROON 460 Confezione da 24 pezzi 1.550,00 186,00

18399 NUB CAMEROON 464T Confezione da 24 pezzi 1.650,00 198,00

18312 NUB CONNECTICUT 358 Confezione da 24 pezzi 1.650,00 198,00

18629 NUB MADURO TUBOS 460 Confezione da 12 pezzi 2.200,00 132,00

18313 NUB SUN GROWN 358 Confezione da 24 pezzi 1.650,00 198,00

18400 NUB SUN GROWN 460 Confezione da 24 pezzi 1.800,00 216,00

18401 NUB SUN GROWN 464T Confezione da 24 pezzi 1.900,00 228,00

18314 OLIVA SERIE G BELICOSO CAMEROON Confezione da 25 pezzi 1.280,00 160,00

18317 OLIVA SERIE G CAMEROON Confezione da 5 pezzi 600,00 15,00

18315 OLIVA SERIE G ROBUSTO CAMEROON Confezione da 25 pezzi 1.200,00 150,00

18316 OLIVA SERIE G SPECIAL G CAMEROON Confezione da 48 pezzi 950,00 228,00

18321 OLIVA SERIE O HABANO Confezione da 5 pezzi 600,00 15,00

18320 OLIVA SERIE O NUMBER 4 Confezione da 30 pezzi 1.100,00 165,00

18318 OLIVA SERIE O PERFECTO Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

18319 OLIVA SERIE O ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

18324 OLIVA SERIE V BELICOSO Confezione da 24 pezzi 1.750,00 210,00

18323 OLIVA SERIE V DOUBLE ROBUSTO Confezione da 24 pezzi 1.750,00 210,00

18511 OLIVA SERIE V DOUBLE TORO Confezione da 24 pezzi 2.250,00 270,00

18730 OLIVA SERIE V LANCERO Confezione da 36 pezzi 1.650,00 297,00

19037 OLIVA SERIE V MELANIO FIGURADO Confezione da 10 pezzi 3.700,00 185,00

19038 OLIVA SERIE V MELANIO N.4 Confezione da 10 pezzi 2.100,00 105,00

19039 OLIVA SERIE V MELANIO ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 2.600,00 130,00

18322 OLIVA SERIE V TORPEDO Confezione da 24 pezzi 2.150,00 258,00

19191 ORCIOLO Confezione da 2 pezzi 2.000,00 20,00

19478 PADRON 2000 Confezione da 26 pezzi 1.300,00 169,00

19479 PADRON 2000 MADURO Confezione da 26 pezzi 1.300,00 169,00

19480 PADRON 3000 Confezione da 26 pezzi 1.540,00 200,20
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19481 PADRON 3000 MADURO Confezione da 26 pezzi 1.540,00 200,20

19482 PADRON 7000 Confezione da 26 pezzi 2.300,00 299,00

19483 PADRON 7000 MADURO Confezione da 26 pezzi 2.300,00 299,00

16516 PADRON CHURCHILL Confezione da 25 pezzi 2.100,00 262,50

16541 PADRON CHURCHILL Confezione da 1 pezzo 2.100,00 10,50

19606 PADRON CORONAS MADURO Confezione da 25 pezzi 2.800,00 350,00

19611 PADRON DAMASO No. 32 Confezione da 20 pezzi 4.300,00 430,00

19610 PADRON DAMASO No. 8 Confezione da 20 pezzi 3.800,00 380,00

19474 PADRON DELICIAS Confezione da 26 pezzi 1.100,00 143,00

19475 PADRON DELICIAS MADURO Confezione da 26 pezzi 1.100,00 143,00

16539 PADRON DIPLOMATICO Confezione da 25 pezzi 3.600,00 450,00

16520 PADRON EXCLUSIVO Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

19608 PADRON EXCLUSIVO MADURO Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

16517 PADRON EXECUTIVE Confezione da 25 pezzi 3.000,00 375,00

16542 PADRON EXECUTIVE Confezione da 1 pezzo 3.000,00 15,00

19476 PADRON LONDRES Confezione da 26 pezzi 940,00 122,20

19477 PADRON LONDRES MADURO Confezione da 26 pezzi 940,00 122,20

16519 PADRON PRINCIPE Confezione da 25 pezzi 2.400,00 300,00

19607 PADRON PRINCIPE MADURO Confezione da 25 pezzi 2.400,00 300,00

19041 PADRON SERIE 1926 N.35 MADURO Confezione da 24 pezzi 3.000,00 360,00

19040 PADRON SERIE 1926 N.9 MADURO Confezione da 24 pezzi 5.400,00 648,00

19605 PADRON SERIE 1926 No. 6 MADURO Confezione da 10 pezzi 3.800,00 190,00

19609 PADRON SOBERANO MADURO Confezione da 15 pezzi 5.200,00 390,00

16547 PADRON TORPEDO Confezione da 20 pezzi 4.500,00 450,00

19176 PARADISO 60-RING ASSORTMENT Confezione da 6 pezzi 2.000,00 60,00

18617 PARADISO CLASICO Confezione da 22 pezzi 1.600,00 176,00

19336 PARADISO GUAJIRO Confezione da 22 pezzi 1.800,00 198,00

18616 PARADISO MINUTOS Confezione da 22 pezzi 1.500,00 165,00

18618 PARADISO PAPAGAYO Confezione da 21 pezzi 1.700,00 178,50

19172 PARADISO QUINTESSENCE BELICOSO Confezione da 24 pezzi 1.950,00 234,00

19173 PARADISO QUINTESSENCE EPICURE Confezione da 24 pezzi 2.000,00 240,00

19174 PARADISO QUINTESSENCE MAJESTIC Confezione da 24 pezzi 2.100,00 252,00

19175 PARADISO QUINTESSENCE ROBUSTO Confezione da 24 pezzi 1.900,00 228,00

18793 PARADISO REVELATION LEGEND Confezione da 24 pezzi 1.700,00 204,00

18795 PARADISO REVELATION LEVIATHAN Confezione da 24 pezzi 1.850,00 222,00

18794 PARADISO REVELATION ODYSSEY Confezione da 24 pezzi 1.800,00 216,00

18792 PARADISO REVELATION PROPHET Confezione da 24 pezzi 1.650,00 198,00

3734 PARODI SPECIALE Confezione da 5 pezzi 160,00 4,00

19127 PARTAGAS 170 ANIVERSARIO Confezione da 50 pezzi 11.600,00 2.900,00
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15479 PARTAGAS 8-9-8 Confezione da 25 pezzi 2.740,00 342,50

20 PARTAGAS ARISTOCRATS Confezione da 25 pezzi 1.040,00 130,00

19079 PARTAGAS CORONAS GORDAS ANEJADOS Confezione da 25 pezzi 3.000,00 375,00

17713 PARTAGAS CORONAS JUNIOR TUBOS Confezione da 1 pezzo 1.240,00 6,20

16372 PARTAGAS CORONAS SENIOR Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

18028 PARTAGAS CULEBRAS Confezione da 9 pezzi 1.600,00 72,00

19626 PARTAGAS HABANEROS Confezione da 25 pezzi 800,00 100,00

18158 PARTAGAS LUSITANIAS Confezione da 10 pezzi 4.200,00 210,00

19008 PARTAGAS MADURO N.1 Confezione da 25 pezzi 2.800,00 350,00

17853 PARTAGAS MILLE FLEURS Confezione da 10 pezzi 1.040,00 52,00

17714 PARTAGAS PARTAGAS DE LUXE TUBOS Confezione da 1 pezzo 1.500,00 7,50

18187 PARTAGAS SALOMONES Confezione da 10 pezzi 3.900,00 195,00

18797 PARTAGAS SELECCION 2013 Confezione da 20 pezzi 9.000,00 900,00

18902 PARTAGAS SELECCION PRIVADA 2014 Confezione da 10 pezzi 3.660,00 183,00

15502 PARTAGAS SERIE D N. 4 Confezione da 25 pezzi 2.700,00 337,50

18159 PARTAGAS SERIE D N. 4 Confezione da 10 pezzi 2.700,00 135,00

18176 PARTAGAS SERIE D N. 4 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

18432 PARTAGAS SERIE D N. 5 Confezione da 25 pezzi 2.200,00 275,00

18433 PARTAGAS SERIE D N. 5 Confezione da 10 pezzi 2.200,00 110,00

18544 PARTAGAS SERIE D N. 5 TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.400,00 12,00

18938 PARTAGAS SERIE D N. 6 Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

18968 PARTAGAS SERIE D N. 6 Confezione da 5 pezzi 1.700,00 42,50

19548 PARTAGAS SERIE D N.4 CELLO Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

18434 PARTAGAS SERIE E N. 2 Confezione da 25 pezzi 2.900,00 362,50

18435 PARTAGAS SERIE E N. 2 Confezione da 5 pezzi 2.900,00 72,50

19185 PARTAGAS SERIE E N. 2 TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.120,00 15,60

17724 PARTAGAS SERIE P NO 2 Confezione da 10 pezzi 3.100,00 155,00

18115 PARTAGAS SERIE P NO. 2 TUBOS Confezione da 1 pezzo 3.300,00 16,50

19400 PARTAGAS SERIES N.1 EDIZIONE LIMITATA 2017 Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

19549 PARTAGAS SHORT CELLO Confezione da 1 pezzo 760,00 3,80

15507 PARTAGAS SHORTS Confezione da 50 pezzi 1.600,00 400,00

18485 PARTAGAS SHORTS Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

19493 PDR A FLORES GRAN RESERVA COROJO GRAND TORO 10 Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

19491 PDR A FLORES GRAN RESERVA COROJO HALF CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 1.000,00 25,00

19492 PDR A FLORES GRAN RESERVA COROJO ROBUSTO 10 Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

19499 PDR A FLORES GRAN RESERVA DESFLORADO GRAND TORO 10 Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

19497 PDR A FLORES GRAN RESERVA DESFLORADO HALF CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 1.000,00 25,00

19498 PDR A FLORES GRAN RESERVA DESFLORADO ROBUSTO 10 Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

19496 PDR A FLORES GRAN RESERVA SUNGROWN GRAND TORO 10 Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione
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19494 PDR A FLORES GRAN RESERVA SUNGROWN HALF CORONA 5 Confezione da 5 pezzi 1.000,00 25,00

19495 PDR A FLORES GRAN RESERVA SUNGROWN ROBUSTO 10 Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

19500 PDR F Y R CVR AZUL BELICOSO 19 Confezione da 19 pezzi 3.000,00 285,00

19501 PDR F Y R CVR MADURO FIGURADO 19 Confezione da 19 pezzi 3.000,00 285,00

45 PEDRONI CLASSICO Confezione da 5 pezzi 140,00 3,50

403 PEDRONI MEDITERRANEO Confezione da 5 pezzi 160,00 4,00

3565 PEDRONI MIX 00 GREENWICH 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

3564 PEDRONI MIX 00 GREENWICH 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

2329 PEDRONI MIX 01 PUERTO RICO 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

2583 PEDRONI MIX 01 PUERTO RICO 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

2330 PEDRONI MIX 02 MADAGASCAR 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

2582 PEDRONI MIX 02 MADAGASCAR 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

2726 PEDRONI MIX 03 CUBA 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

2727 PEDRONI MIX 03 CUBA 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

2725 PEDRONI MIX 04 LONDON 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

2722 PEDRONI MIX 04 LONDON 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

3567 PEDRONI MIX 05 DUBLIN 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

3566 PEDRONI MIX 05 DUBLIN 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

3757 PEDRONI MIX 06 ISTANBUL 2 SIGARI Confezione da 2 pezzi 120,00 1,20

3756 PEDRONI MIX 06 ISTANBUL 5 SIGARI Confezione da 5 pezzi 112,00 2,80

3441 PEDRONI TROPICO Confezione da 6 pezzi 160,00 4,80

16098 PERDOMO 2 DESCARTES Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

16100 PERDOMO 2 EXPONENTE Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

16019 PERFECTO GARCIA CHURCHILL Confezione da 1 pezzo 820,00 4,10

16027 PERFECTO GARCIA MAYFAIRS Confezione da 1 pezzo 720,00 3,60

16029 PETERSON CHURCHILL Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

16065 PETERSON CHURCHILL TUBED Confezione da 1 pezzo 1.720,00 8,60

16051 PETERSON CORONA Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

15110 PETERSON CORONAS Confezione da 5 pezzi 1.200,00 30,00

16049 PETERSON MADURO-CHURCHILL Confezione da 1 pezzo 1.400,00 7,00

16042 PETERSON MADURO-CORONA Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

15115 PETERSON ROBUSTO Confezione da 5 pezzi 1.160,00 29,00

16071 PETERSON TORO Confezione da 1 pezzo 1.360,00 6,80

18972 PITBULL CARLITO Confezione da 10 pezzi 2.800,00 140,00

18906 PITBULL MUCHACHA Confezione da 10 pezzi 2.500,00 125,00

19381 PLASENCIA ALMA DEL CAMPO GUAJIRO Confezione da 10 pezzi 3.200,00 160,00

19382 PLASENCIA ALMA DEL CAMPO TRAVESIA Confezione da 10 pezzi 3.500,00 175,00

19380 PLASENCIA ALMA DEL CAMPO TRIBU Confezione da 10 pezzi 3.000,00 150,00

19378 PLASENCIA ALMA FUERTE NESTOR IV Confezione da 10 pezzi 4.000,00 200,00
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19379 PLASENCIA ALMA FUERTE SIXTO II Confezione da 10 pezzi 4.400,00 220,00

19434 PLASENCIA NESTICOS Confezione da 10 pezzi 760,00 38,00

19387 PLASENCIA RESERVA 1898 CORONA Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

19388 PLASENCIA RESERVA 1898 ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.000,00 100,00

19390 PLASENCIA RESERVA 1898 SALOMONES Confezione da 10 pezzi 1.450,00 72,50

19389 PLASENCIA RESERVA 1898 TORO Confezione da 20 pezzi 1.100,00 110,00

19383 PLASENCIA RESERVA ORIGINAL CORONA Confezione da 10 pezzi 1.700,00 85,00

19386 PLASENCIA RESERVA ORIGINAL CORTEZ Confezione da 10 pezzi 2.300,00 115,00

19385 PLASENCIA RESERVA ORIGINAL PIRAMIDE Confezione da 10 pezzi 2.100,00 105,00

19384 PLASENCIA RESERVA ORIGINAL ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 1.800,00 90,00

16835 POR LARRAÑAGA MONTE-CARLO Confezione da 25 pezzi 1.000,00 125,00

17875 POR LARRAÑAGA PETIT CORONAS Confezione da 50 pezzi 1.440,00 360,00

18898 POR LARRAÑAGA PICADORES Confezione da 25 pezzi 1.800,00 225,00

19118 PRIMEROS BY DAVIDOFF ESCURIO 6 Confezione da 6 pezzi 1.066,67 32,00

3080 PRINCIPES BLOND Confezione da 5 pezzi 168,00 4,20

3079 PRINCIPES CARIBBEAN Confezione da 5 pezzi 168,00 4,20

3083 PRINCIPES CHICOS BLOND Confezione da 5 pezzi 128,00 3,20

3086 PRINCIPES CHICOS ORIGINAL Confezione da 5 pezzi 128,00 3,20

3081 PRINCIPES CHICOS RED Confezione da 5 pezzi 128,00 3,20

3089 PRINCIPES CLARO 25 CORONA Confezione da 25 pezzi 520,00 65,00

3090 PRINCIPES CLARO 25 PETIT CORONA Confezione da 25 pezzi 440,00 55,00

3087 PRINCIPES CLARO 25 ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 520,00 65,00

3088 PRINCIPES CLARO 25 SHORT ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 480,00 60,00

3128 PRINCIPES ORIGINAL Confezione da 5 pezzi 168,00 4,20

3078 PRINCIPES RED Confezione da 5 pezzi 168,00 4,20

17402 PUNCH DOUBLE CORONAS Confezione da 50 pezzi 3.480,00 870,00

16937 PUNCH PETIT CORONATIONS Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

19188 PUNCH PUNCH 48 LCDH Confezione da 10 pezzi 2.600,00 130,00

18177 PUNCH PUNCH PUNCH TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.800,00 14,00

19402 PUNCH REGIOS DE PUNCH EDIZIONE LIMITATA 2017 Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

19352 QUAI D'ORSAY N. 50 Confezione da 10 pezzi 1.400,00 70,00

19353 QUAI D'ORSAY N. 54 Confezione da 10 pezzi 1.900,00 95,00

18965 QUAY D'ORSAY CORONAS Confezione da 25 pezzi 1.100,00 137,50

19080 QUAY D'ORSAY GRAND CORONAS Confezione da 25 pezzi 2.600,00 325,00

19042 QUESADA SELECCION ESPANA CORONA Confezione da 20 pezzi 1.080,00 108,00

19043 QUESADA SELECCION ESPANA ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.180,00 118,00

15473 QUINTERO BREVAS Confezione da 25 pezzi 740,00 92,50

18533 QUINTERO FAVORITOS Confezione da 25 pezzi 640,00 80,00

18655 QUINTERO FAVORITOS Confezione da 5 pezzi 640,00 16,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

18800 QUINTERO FAVORITOS EN CELLO Confezione da 1 pezzo 358,00 1,79

18889 QUINTERO PETIT QUINTEROS Confezione da 25 pezzi 540,00 67,50

19122 QUINTERO TUBULARES Confezione da 1 pezzo 640,00 3,20

19234 QUORUM CORONA Confezione da 20 pezzi 520,00 52,00

19238 QUORUM MADURO CHURCHILL Confezione da 20 pezzi 720,00 72,00

19239 QUORUM MADURO CORONA Confezione da 20 pezzi 520,00 52,00

19240 QUORUM MADURO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 540,00 54,00

19241 QUORUM MADURO TORO Confezione da 20 pezzi 640,00 64,00

19235 QUORUM ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 540,00 54,00

19242 QUORUM SHADE CORONA Confezione da 20 pezzi 520,00 52,00

19243 QUORUM SHADE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 540,00 54,00

19244 QUORUM SHADE SHORT ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 440,00 44,00

19245 QUORUM SHADE TORO Confezione da 20 pezzi 640,00 64,00

19236 QUORUM SHORT ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 440,00 44,00

19237 QUORUM TORO Confezione da 20 pezzi 640,00 64,00

17879 RAFAEL GONZALEZ PANETELAS EXTRA Confezione da 25 pezzi 640,00 80,00

18522 RAFAEL GONZALEZ PERLAS Confezione da 5 pezzi 820,00 20,50

18523 RAFAEL GONZALEZ PERLAS Confezione da 25 pezzi 820,00 102,50

18801 RAFAEL GONZALEZ PERLAS EN CELLO Confezione da 1 pezzo 512,00 2,56

17928 RAFFAELLO Confezione da 10 pezzi 1.400,00 70,00

15506 RAMON ALLONES ALLONES SPECIALLY SELECTED Confezione da 25 pezzi 2.480,00 310,00

18466 RAMON ALLONES ALLONES SUPERIORES Confezione da 10 pezzi 2.000,00 100,00

19009 RAMON ALLONES CLUB ALLONES EDIZIONE LIMITATA 2015 Confezione da 10 pezzi 3.200,00 160,00

17654 RAMON ALLONES GIGANTES Confezione da 25 pezzi 3.600,00 450,00

19341 RAMON ALLONES PATAGON Confezione da 10 pezzi 3.300,00 165,00

19575 RAMON ALLONES SELECTED CELLO Confezione da 1 pezzo 1.060,00 5,30

18925 RAMON ALLONES SHORT PERFECTO ED. REGIONALE 2014 Confezione da 10 pezzi 2.140,00 107,00

15495 RAMON ALLONES SMALL CLUB CORONAS Confezione da 25 pezzi 1.520,00 190,00

18534 REGINA Confezione da 10 pezzi 360,00 18,00

16875 REMEDIOS 92 CORONA GORDA NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.150,00 5,75

16874 REMEDIOS 92 CORONA NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

16876 REMEDIOS 92 DON VICTOR NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.190,00 5,95

16873 REMEDIOS 92 ROBUSTO NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

19437 RITUAL ROBUSTO Confezione da 10 pezzi 1.250,00 62,50

19160 ROCKY PATEL DECADE ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19161 ROCKY PATEL FIFTEENTH ANNIVERSARY CORONA GORDA Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19162 ROCKY PATEL FIFTEENTH ANNIVERSARY ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

19404 ROCKY PATEL FIFTY-FIVE CORONA 55 Confezione da 20 pezzi 1.850,00 185,00

19405 ROCKY PATEL FIFTY-FIVE ROBUSTO 55 Confezione da 20 pezzi 1.950,00 195,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19406 ROCKY PATEL FIFTY-FIVE TORO 55 Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19154 ROCKY PATEL THE EDGE COROJO CORONA Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19155 ROCKY PATEL THE EDGE COROJO ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

19156 ROCKY PATEL THE EDGE COROJO TORO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

19158 ROCKY PATEL VINTAGE SERIES 1990 CORONA Confezione da 20 pezzi 1.400,00 140,00

19157 ROCKY PATEL VINTAGE SERIES 1990 PETITE CORONA Confezione da 20 pezzi 1.300,00 130,00

19159 ROCKY PATEL VINTAGE SERIES 1990 ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 1.500,00 150,00

16803 ROMEO Y JULIETA BELICOSOS Confezione da 25 pezzi 2.560,00 320,00

19089 ROMEO Y JULIETA CAPULETOS ED. LIMITATA 2016 Confezione da 25 pezzi 3.600,00 450,00

19270 ROMEO Y JULIETA CAZADORES Confezione da 25 pezzi 1.880,00 235,00

19005 ROMEO Y JULIETA CEDROS DE LUXE CDH Confezione da 10 pezzi 2.800,00 140,00

15493 ROMEO Y JULIETA CEDROS DE LUXE N. 3 Confezione da 25 pezzi 1.700,00 212,50

18460 ROMEO Y JULIETA CEDROS DE LUXE N. 3 Confezione da 1 pezzo 1.700,00 8,50

16588 ROMEO Y JULIETA CHURCHILLS Confezione da 1 pezzo 4.400,00 22,00

19348 ROMEO Y JULIETA FABULOSOS No. 2 Confezione da 20 pezzi 10.400,00 1.040,00

19571 ROMEO Y JULIETA GRAND CHURCHILLS Confezione da 100 pezzi ######## 50.000,00

18369 ROMEO Y JULIETA JULIETA Confezione da 5 pezzi 1.120,00 28,00

17591 ROMEO Y JULIETA LOS TRES ROMEO Confezione da 3 pezzi 1.800,00 27,00

18951 ROMEO Y JULIETA MILLE FLEURS Confezione da 10 pezzi 1.040,00 52,00

18997 ROMEO Y JULIETA MILLE FLEURS Confezione da 25 pezzi 1.040,00 130,00

18568 ROMEO Y JULIETA PETIT CHURCHILLS Confezione da 25 pezzi 2.300,00 287,50

18563 ROMEO Y JULIETA PETIT CHURCHILLS TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.400,00 12,00

19354 ROMEO Y JULIETA PETIT ROYALES Confezione da 25 pezzi 1.500,00 187,50

18939 ROMEO Y JULIETA PIRAMIDES ANEJADOS Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

16809 ROMEO Y JULIETA REGALIAS DE LONDRES Confezione da 25 pezzi 1.040,00 130,00

18427 ROMEO Y JULIETA ROMEO CELLO Confezione da 1 pezzo 734,00 3,67

17106 ROMEO Y JULIETA ROMEO N. 2 Confezione da 1 pezzo 1.480,00 7,40

16811 ROMEO Y JULIETA ROMEO No. 1 Confezione da 1 pezzo 1.560,00 7,80

16813 ROMEO Y JULIETA ROMEO No. 3 Confezione da 1 pezzo 1.300,00 6,50

17906 ROMEO Y JULIETA SHORT CHURCHILLS Confezione da 10 pezzi 2.600,00 130,00

17881 ROMEO Y JULIETA SHORT CHURCHILLS TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.760,00 13,80

16814 ROMEO Y JULIETA SPORTS LARGO Confezione da 25 pezzi 840,00 105,00

19565 ROMEO Y JULIETA TACOS EDIZIONE LIMITATA 2018 Confezione da 25 pezzi 3.200,00 400,00

19076 ROMEO Y JULIETA WIDE CHURCHILL GRAN RESERVA COSECHA 2009 Confezione da 15 pezzi 11.000,00 825,00

18343 ROMEO Y JULIETA WIDE CHURCHILLS Confezione da 10 pezzi 2.700,00 135,00

19355 ROMEO Y JULIETA WIDE CHURCHILLS CELLO Confezione da 1 pezzo 1.320,00 6,60

18443 ROMEO Y JULIETA WIDE CHURCHILLS TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.900,00 14,50

18908 ROSALONES 342 Confezione da 1 pezzo 600,00 3,00

18909 ROSALONES 446 Confezione da 1 pezzo 680,00 3,40



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

18910 ROSALONES 448 Confezione da 1 pezzo 820,00 4,10

18911 ROSALONES 552 Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

19373 ROSALONES RESERVA R550 Confezione da 1 pezzo 940,00 4,70

19374 ROSALONES RESERVA R650 Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

19372 ROSALONES RESERVA RR444 Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

19433 SAINT LUIS REY REGIOS Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

16849 SAINT LUIS REY SERIE A Confezione da 25 pezzi 2.100,00 262,50

15568 SAN CRISTOBAL DE LA HABANA EL PRINCIPE Confezione da 25 pezzi 1.560,00 195,00

19136 SAN LOTANO HABANO ROBUSTOS Confezione da 20 pezzi 1.700,00 170,00

19137 SAN LOTANO HABANO TOROS Confezione da 20 pezzi 1.800,00 180,00

19138 SAN LOTANO OVAL PETITE ROBUSTOS Confezione da 20 pezzi 2.000,00 200,00

19139 SAN LOTANO OVAL ROBUSTOS Confezione da 20 pezzi 2.200,00 220,00

3781 SAN PEDRO DE MACORIS BRAZIL PERLA Confezione da 20 pezzi 700,00 70,00

3782 SAN PEDRO DE MACORIS BRAZIL ROBUSTO Confezione da 20 pezzi 900,00 90,00

16841 SANCHO PANZA BELICOSOS Confezione da 25 pezzi 2.500,00 312,50

16843 SANCHO PANZA NON-PLUS Confezione da 25 pezzi 1.440,00 180,00

16504 SANTA CLARA 1830 BELICOSO MADURO Confezione da 1 pezzo 1.440,00 7,20

16481 SANTA CLARA 1830 BELICOSO NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.440,00 7,20

16494 SANTA CLARA 1830 BOLERO Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

16477 SANTA CLARA 1830 N.1 MADURO Confezione da 1 pezzo 1.340,00 6,70

16475 SANTA CLARA 1830 N.1 NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.340,00 6,70

16491 SANTA CLARA 1830 N.4 MADURO Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

16486 SANTA CLARA 1830 N.4 NATURAL Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

16488 SANTA CLARA 1830 N.6 MADURO Confezione da 1 pezzo 1.000,00 5,00

16484 SANTA CLARA 1830 N.6 NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.000,00 5,00

16495 SANTA CLARA 1830 N.9 NATURAL Confezione da 1 pezzo 560,00 2,80

16658 SANTA CLARA 1830 QVINO Confezione da 10 pezzi 320,00 16,00

16497 SANTA CLARA 1830 ROBUSTO MADURO Confezione da 1 pezzo 840,00 4,20

16496 SANTA CLARA 1830 ROBUSTO NATURAL Confezione da 1 pezzo 840,00 4,20

17240 SANTA CLARA 1830 SPECIAL EDITION CORONA MADURO Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

17238 SANTA CLARA 1830 SPECIAL EDITION N0.4 MADURO Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

17235 SANTA CLARA 1830 SPECIAL EDITION N0.4 NATURAL Confezione da 1 pezzo 900,00 4,50

17239 SANTA CLARA 1830 SPECIAL EDITION ROBUSTO MADURO Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

17236 SANTA CLARA 1830 SPECIAL EDITION ROBUSTO NATURAL Confezione da 1 pezzo 1.100,00 5,50

18663 SELECCION PETIT ROBUSTOS Confezione da 10 pezzi 3.400,00 170,00

17497 SELECCION PIRAMIDES Confezione da 5 pezzi 4.280,00 107,00

19184 SELECCION PIRAMIDES Confezione da 6 pezzi 5.100,00 153,00

17440 SELECCION ROBUSTOS Confezione da 5 pezzi 4.200,00 105,00

19183 SELECCION ROBUSTOS Confezione da 6 pezzi 4.800,00 144,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

19375 SOBREMESA CERVANTES FINO Confezione da 1 pezzo 1.900,00 9,50

19377 SOBREMESA EL AMERICANO Confezione da 1 pezzo 2.200,00 11,00

19376 SOBREMESA ROBUSTO LARGO Confezione da 1 pezzo 2.100,00 10,50

16069 SOSA CIGARS BREVAS Confezione da 1 pezzo 960,00 4,80

16059 SOSA CIGARS CHURCHILLS Confezione da 1 pezzo 1.280,00 6,40

16055 SOSA CIGARS GOVERNOR Confezione da 1 pezzo 1.200,00 6,00

16011 SOSA CIGARS LONSDALES Confezione da 1 pezzo 1.140,00 5,70

16013 SOSA CIGARS MAGNUM Confezione da 1 pezzo 1.380,00 6,90

16007 SOSA CIGARS PIRAMIDES n. 2 Confezione da 1 pezzo 1.860,00 9,30

16022 SOSA CIGARS SANTA FE Confezione da 1 pezzo 980,00 4,90

16046 SOSA CIGARS WAVELLS Confezione da 1 pezzo 1.160,00 5,80

19126 SPINGARDA D'ANGHIARI Confezione da 3 pezzi 2.000,00 30,00

19068 STORTIGNACCOLO Confezione da 2 pezzi 400,00 4,00

19316 SUPER TUSCAN Confezione da 1 pezzo 3.800,00 19,00

19180 TATUAJE BELLE ENCRE Confezione da 20 pezzi 2.300,00 230,00

19181 TATUAJE BON CHASSEUR Confezione da 20 pezzi 2.300,00 230,00

19177 TATUAJE CABINET 7
th
 RESERVA Confezione da 25 pezzi 1.960,00 245,00

19179 TATUAJE FAUSTO FT114 Confezione da 25 pezzi 1.680,00 210,00

18849 TATUAJE FAUSTO FT127 Confezione da 25 pezzi 1.780,00 222,50

18850 TATUAJE FAUSTO FT153 Confezione da 25 pezzi 1.880,00 235,00

19487 TATUAJE FAUSTO V551 Confezione da 10 pezzi 1.900,00 95,00

18728 TATUAJE H VI ANGELES Confezione da 24 pezzi 1.250,00 150,00

18729 TATUAJE H VI NOBLES Confezione da 24 pezzi 1.600,00 192,00

18724 TATUAJE NOELLAS Confezione da 25 pezzi 1.680,00 210,00

18725 TATUAJE PETITE CAZADORES RESERVA Confezione da 50 pezzi 1.050,00 262,50

18726 TATUAJE REGIOS Confezione da 25 pezzi 2.100,00 262,50

19178 TATUAJE RESERVA J21 Confezione da 25 pezzi 2.360,00 295,00

18727 TATUAJE TAINOS Confezione da 25 pezzi 2.480,00 310,00

19604 THE CIRCUS TWISTER Confezione da 25 pezzi 1.600,00 200,00

19569 TORNABUONI CITTINO Confezione da 20 pezzi 600,00 60,00

19360 TORNABUONI COSPAIA Confezione da 2 pezzi 1.000,00 10,00

19622 TORNABUONI MEZZO NAZIONALE Confezione da 4 pezzi 225,00 4,50

19621 TORNABUONI MEZZO NOVECENTO Confezione da 4 pezzi 275,00 5,50

19624 TORNABUONI NAZIONALE Confezione da 2 pezzi 420,00 4,20

19623 TORNABUONI NAZIONALE AUREO Confezione da 4 pezzi 375,00 7,50

19625 TORNABUONI NOVECENTO Confezione da 2 pezzi 520,00 5,20

19570 TORNABUONI SELEZIONE Confezione da 5 pezzi 3.800,00 95,00

19440 TORNABUONI STORTIGNACCOLO Confezione da 20 pezzi 380,00 38,00

19425 TORNABUONI STORTIGNACCOLO AUREO Confezione da 4 pezzi 375,00 7,50



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione
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410 TOSCANELLO Confezione da 5 pezzi 140,00 3,50

2896 TOSCANELLO  ROSSO ARABICA Confezione da 5 pezzi 188,00 4,70

3190 TOSCANELLO AVORIO Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

1701 TOSCANELLO BIANCO Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

3342 TOSCANELLO BIANCO RAFFINATO Confezione da 5 pezzi 188,00 4,70

88 TOSCANELLO BLU Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

3572 TOSCANELLO BLU 3 SIGARI Confezione da 3 pezzi 180,00 2,70

3191 TOSCANELLO CASTANO Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

3375 TOSCANELLO CASTANO RAFFINATO Confezione da 5 pezzi 188,00 4,70

3189 TOSCANELLO COSTIERA Confezione da 5 pezzi 184,00 4,60

2223 TOSCANELLO GIALLO Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

2022 TOSCANELLO NERO Confezione da 5 pezzi 180,00 4,50

1267 TOSCANELLO ROSSO Confezione da 5 pezzi 172,00 4,30

3571 TOSCANELLO ROSSO 3 SIGARI Confezione da 3 pezzi 180,00 2,70

2546 TOSCANELLO ROSSO MOKHÂ Confezione da 5 pezzi 188,00 4,70

2803 TOSCANELLO ROSSO RAFFINATO Confezione da 5 pezzi 188,00 4,70

2304 TOSCANELLO SCELTO Confezione da 5 pezzi 176,00 4,40

471 TOSCANELLO SPECIALE Confezione da 5 pezzi 200,00 5,00

3343 TOSCANELLO VELLUTO Confezione da 3 pezzi 120,00 1,80

3513 TOSCANELLO XXL Confezione da 10 pezzi 240,00 12,00

3642 TOSCANELLO XXL BLEND 2 Confezione da 10 pezzi 240,00 12,00

3726 TOSCANELLO XXL BLEND 3 Confezione da 10 pezzi 240,00 12,00

2021 TOSCANO 1492 ANNO DOMINI Confezione da 2 pezzi 500,00 5,00

409 TOSCANO ANTICA RISERVA Confezione da 2 pezzi 540,00 5,40

2253 TOSCANO ANTICA TRADIZIONE Confezione da 2 pezzi 430,00 4,30

3759 TOSCANO ASSOLO Confezione da 5 pezzi 1.200,00 30,00

416 TOSCANO CLASSICO Confezione da 5 pezzi 244,00 6,10

2497 TOSCANO CLASSICO N.10 SIGARI Confezione da 10 pezzi 244,00 12,20

3732 TOSCANO DEL PRESIDENTE 16 SIGARI Confezione da 16 pezzi 875,00 70,00

1839 TOSCANO DEL PRESIDENTE 32 SIGARI Confezione da 32 pezzi 875,00 140,00

3681 TOSCANO DUECENTO Confezione da 3 pezzi 1.400,00 21,00

404 TOSCANO EXTRAVECCHIO Confezione da 5 pezzi 260,00 6,50

2023 TOSCANO EXTRAVECCHIO DA 20 SIGARI Confezione da 20 pezzi 245,00 24,50

400 TOSCANO GARIBALDI Confezione da 5 pezzi 208,00 5,20

3736 TOSCANO GARIBALDI IL GRANDE Confezione da 2 pezzi 320,00 3,20

3537 TOSCANO GRANDUCA DI TOSCANA COSIMO I Confezione da 5 pezzi 320,00 8,00

3568 TOSCANO GRANDUCA DI TOSCANA FERDINANDO II Confezione da 5 pezzi 320,00 8,00

3569 TOSCANO GRANDUCA DI TOSCANA LEOPOLDO I Confezione da 5 pezzi 320,00 8,00

3618 TOSCANO MAREMMANO Confezione da 5 pezzi 196,00 4,90
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3709 TOSCANO MAZZINI Confezione da 5 pezzi 300,00 7,50

2300 TOSCANO MODIGLIANI Confezione da 5 pezzi 280,00 7,00

846 TOSCANO ORIGINALE Confezione da 2 pezzi 620,00 6,20

3752 TOSCANO ORIGINALE ITALIA 1891 Confezione da 2 pezzi 580,00 5,80

3687 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM 2018 18 SIGARI Confezione da 18 pezzi 2.000,00 180,00

3686 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM 2018 3 SIGARI Confezione da 3 pezzi 2.000,00 30,00

3761 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM 2019 18 SIGARI Confezione da 18 pezzi 2.000,00 180,00

3760 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM 2019 3 SIGARI Confezione da 3 pezzi 2.000,00 30,00

3470 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM EDIZIONE 2016 Confezione da 18 pezzi 2.000,00 180,00

3601 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM EDIZIONE 2017 18 SIGARI Confezione da 18 pezzi 2.000,00 180,00

3600 TOSCANO ORIGINALE MILLENNIUM EDIZIONE 2017 3 SIGARI Confezione da 3 pezzi 2.000,00 30,00

3570 TOSCANO ORIGINALE MILLESIMATO Confezione da 3 pezzi 1.200,00 18,00

67 TOSCANO ORIGINALE SELECTED DA 10 SIGARI Confezione da 10 pezzi 1.160,00 58,00

671 TOSCANO ORIGINALE SELECTED DA 30 SIGARI Confezione da 30 pezzi 1.300,00 195,00

3246 TOSCANO SCRIGNO Confezione da 15 pezzi 640,00 48,00

3617 TOSCANO SCRIGNO - EDIZIONE 2017 Confezione da 15 pezzi 640,00 48,00

3700 TOSCANO SCRIGNO ANNO 2018 Confezione da 15 pezzi 640,00 48,00

3783 TOSCANO SCRIGNO ANNO 2019 Confezione da 15 pezzi 640,00 48,00

3644 TOSCANO SEMENTA Confezione da 5 pezzi 300,00 7,50

1925 TOSCANO SOLDATI Confezione da 5 pezzi 360,00 9,00

3442 TOSCANO STILNOVO Confezione da 3 pezzi 1.200,00 18,00

17519 TRINIDAD COLONIALES Confezione da 24 pezzi 2.300,00 276,00

17645 TRINIDAD COLONIALES Confezione da 5 pezzi 2.300,00 57,50

19343 TRINIDAD FUNDADORES Confezione da 24 pezzi 4.000,00 480,00

19401 TRINIDAD LA TROVA Confezione da 12 pezzi 4.000,00 240,00

17520 TRINIDAD REYES Confezione da 24 pezzi 1.900,00 228,00

17646 TRINIDAD REYES Confezione da 5 pezzi 1.900,00 47,50

19088 TRINIDAD REYES Confezione da 12 pezzi 1.900,00 114,00

19141 TRINIDAD TOPES Confezione da 12 pezzi 4.600,00 276,00

18937 TRINIDAD VIGIA Confezione da 12 pezzi 2.700,00 162,00

19550 TRINIDAD VIGIA CELLO Confezione da 1 pezzo 1.560,00 7,80

18926 TRINIDAD VIGIA TUBOS Confezione da 1 pezzo 2.940,00 14,70

1986 VASCO DA GAMA CAPA DE ORO N° 2 INDIVIDUALES Confezione da 1 pezzo 240,00 1,20

3735 VASCO DA GAMA N° 3 ROBUSTOS SUMATRA Confezione da 5 pezzi 200,00 5,00

2191 VASCO DA GAMA N°2 CARRIBBEAN CORONAS CAPA DE ORO Confezione da 1 pezzo 240,00 1,20

1263 VASCO DA GAMA N°2 CORONAS CAPA DE ORO Confezione da 5 pezzi 200,00 5,00

3239 VASCO DA GAMA TUBOS CARRIBEAN Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

3238 VASCO DA GAMA TUBOS SCOTTISH Confezione da 1 pezzo 700,00 3,50

19142 VEGAFINA CONDE' PIGTAIL Confezione da 10 pezzi 960,00 48,00
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18452 VEGAFINA CORONAS TUBOS Confezione da 1 pezzo 980,00 4,90

18967 VEGAFINA HALF CORONA Confezione da 10 pezzi 800,00 40,00

18419 VEGAFINA MINUTOS Confezione da 16 pezzi 300,00 24,00

19143 VEGAFINA MINUTOS Confezione da 8 pezzi 400,00 16,00

18842 VEGAFINA NICARAGUA GRAN TORO Confezione da 1 pezzo 1.180,00 5,90

19144 VEGAFINA NICARAGUA MINUTOS Confezione da 8 pezzi 400,00 16,00

18841 VEGAFINA NICARAGUA ROBUSTO Confezione da 1 pezzo 1.060,00 5,30

18840 VEGAFINA NICARAGUA SHORT Confezione da 1 pezzo 820,00 4,10

18966 VEGAFINA NICARAGUA SHORT Confezione da 4 pezzi 820,00 16,40

19255 VEGAFINA PERLAS Confezione da 10 pezzi 600,00 30,00

18995 VEGAFINA PERLAS TIN BOX Confezione da 4 pezzi 700,00 14,00

18453 VEGAFINA PERLAS TUBOS Confezione da 1 pezzo 780,00 3,90

19254 VEGAFINA ROBUSTO EXTRA PIGTAIL - ED.LIM. 7 ANEJADOS Confezione da 25 pezzi 1.120,00 140,00

18565 VEGAFINA ROBUSTO F2 TUBOS Confezione da 1 pezzo 1.260,00 6,30

18417 VEGAFINA ROBUSTOS Confezione da 25 pezzi 1.100,00 137,50

18564 VEGAFINA SHORT BELICOSO F2 Confezione da 10 pezzi 900,00 45,00

18415 VEGAFINA SHORT ROBUSTOS Confezione da 10 pezzi 900,00 45,00

18857 VEGAFINA SUMUM 2014 Confezione da 10 pezzi 2.400,00 120,00

18964 VEGAFINA VF EDICION LIMITADA Confezione da 10 pezzi 800,00 40,00

15482 VEGAS ROBAINA DON ALEJANDRO Confezione da 25 pezzi 3.400,00 425,00

15483 VEGAS ROBAINA FAMOSOS Confezione da 25 pezzi 2.200,00 275,00

19574 VEGAS ROBAINA FAMOSOS CELLO Confezione da 1 pezzo 1.220,00 6,10

15484 VEGAS ROBAINA UNICOS Confezione da 25 pezzi 2.680,00 335,00

19205 VEGAS ROBAINA XV ANIVERSARIO Confezione da 10 pezzi 3.800,00 190,00

18834 VEGUEROS ENTRETIEMPOS Confezione da 16 pezzi 1.200,00 96,00

18886 VEGUEROS ENTRETIEMPOS Confezione da 4 pezzi 1.200,00 24,00

18836 VEGUEROS MANANITAS Confezione da 16 pezzi 860,00 68,80

18888 VEGUEROS MANANITAS Confezione da 4 pezzi 860,00 17,20

19006 VEGUEROS P. DEL RIO CELLO Confezione da 1 pezzo 544,00 2,72

18835 VEGUEROS TAPADOS Confezione da 16 pezzi 1.120,00 89,60

18887 VEGUEROS TAPADOS Confezione da 4 pezzi 1.120,00 22,40

18227 VILLA ZAMORANO CORONA Confezione da 25 pezzi 480,00 60,00

18239 VILLA ZAMORANO EL GORDO Confezione da 25 pezzi 800,00 100,00

18737 VILLA ZAMORANO EXPRESO Confezione da 25 pezzi 520,00 65,00

18237 VILLA ZAMORANO INTENSO Confezione da 25 pezzi 560,00 70,00

18464 VILLA ZAMORANO N.15 Confezione da 25 pezzi 700,00 87,50

18228 VILLA ZAMORANO ROBUSTO Confezione da 25 pezzi 680,00 85,00

3737 VILLIGER PREMIUM No 1 Confezione da 5 pezzi 280,00 7,00

3738 VILLIGER PREMIUM No 7 Confezione da 5 pezzi 240,00 6,00



CODICE SIGARI confezione €/kg €/confezione

Tariffario aggiornato  al 5 aprile 2019

3739 VILLIGER PREMIUM No 9 Confezione da 10 pezzi 140,00 7,00

17666 ZINO PLATINUM 10 Confezione da 10 pezzi 640,00 32,00


